

Mediterráneo

CASTELLÓN, SABADO, 10 JUNIO 1978

PRECIO 15 PESETAS



Franchviñes

FABRICA MOBILIARIO OFICINA

Distribuidor oficial de cajas fuertes

Información y venta:

Franchviñes

Avda. 18 de Julio, 68 — Teléf.: 52.23.37. — VILLARREAL



Defensa del agua para riego



Fue todo un acto de afirmación del derecho secular de preferencia reconocida desde hace siglos, primero en el orden natural y más tarde en el legal, de la utilización del agua, primero para el regadío y después para los usos industriales. Los regantes castellanenses saben mucho, por experiencia, las más de las veces muy duras, respecto a cómo defender su derecho a la utilización del agua del río Mijares. Ahora, un Anteproyecto de Ley pretende alterar el orden de prioridades situando a las industrias "de interés preferente" por delante del uso agrícola. Para hacer oír su voz, los representantes de las Comunidades de Riego de nuestra provincia se reunieron ayer en el salón de actos del Edificio Hucha, en una asamblea que estuvo presidida por el Gobernador Civil y a la que asistieron los parlamentarios castellanenses y otras representaciones.

(Información en página 3)

Diez extranjeros expulsados de Las Palmas

LAS PALMAS, 9. (Pyresa). — Otros diez extranjeros han sido expulsados de territorio nacional, según ha decretado el Gobernador Civil de Las Palmas, por incumplimiento de las vigentes normas sobre extranjería. De los últimos expulsados, cuatro son marroquíes tres hindúes, una finlandesa, una uruguayana y una italiana; las dos últimas por ejercer la prostitución en esta capital.

Informa asimismo el Gobierno Civil que en las últimas jornadas se procedió a realizar un exhaustivo control de diversas barras americanas y cafeterías del Puerto de la Luz, Maspalomas, Playa del Inglés y Puerto Rico, detectándose y controlándose a un numeroso grupo de extranjeros.

DECALOGO DE LOS OBISPOS ITALIANOS CONTRA EL ABORTO

ROMA, 9 (Efe). — La Conferencia Episcopal italiana hizo pública hoy una declaración en la que fija su postura frente a la ley del aborto, en vigor en Italia desde el pasado día 6. La declaración —se lee en el texto— obliga a todos a serias reflexiones, sigue el constante magisterio del Episcopado italiano sobre esta materia y resume el pensamiento de la reciente asamblea general, contenido en el mensaje de clausura del 30 de mayo último.

Las reflexiones a que se refiere la declaración episcopal forman un decálogo.

En el primer apartado se lee que «ninguna ley humana puede suprimir la ley divina», mientras que en el segundo se insiste en que «toda criatura humana, desde su concepción en el seno materno, tiene derecho a nacer».

El tercer punto subraya que el «aborto voluntario y procurado, está en abierta contradicción con la ley natural» escrita en el corazón del hombre y que dice «no matarás».

LOS REYES, EN AVILA

Presidieron la inauguración de varios centros sanitarios de la S. S.

Tanto en Arenas de San Pedro como en Avila, Sus Majestades fueron acogidos calurosamente

AVILA, 9. (Del envío de Pyresa, Jesús Hidalgo, especial para MEDITERRANEO). — Los Reyes de España, don Juan Carlos y doña Sofía, han desarrollado hoy una apretada jornada de trabajo en tierras de Avila, acompañados por el Presidente del Gobierno —que se unió al séquito a primeras horas de la tarde—, el Vicepresidente Primero y Ministro de Defensa, teniente general Gutiérrez Mellado, y los ministros del Interior y de Sanidad y Seguridad Social, señores Martín Villa y Sánchez de León, respectivamente.

Desde el balcón del Ayuntamiento, don Juan Carlos pronunció las siguientes palabras:

PALABRAS DEL REY

Al llegar a la provincia de Avila, en esta ciudad de Arenas de San Pedro, quiero expresar la enorme alegría que sentimos en estos momentos la Reina y yo por el cariñoso recibimiento que acabáis de ofrecernos. Cuando, como hoy, logramos

(Pasa a la siguiente)

UN FRAUDE AL TESORO DE 500 MILLONES

SE HALLAN IMPLICADAS AL PARECER VARIAS EMPRESAS

MADRID, 9. (Pyresa). — Los Servicios de Inspección de Aduanas e Impuestos Especiales, dependientes del Ministerio de Hacienda, han finalizado una investigación que ha permitido descubrir un fraude al Tesoro por valor de quinientos millones de pesetas, mediante percepción indebida de cantidades por el concepto de desgravación fiscal a la exportación, según informa el diario «El País».

Las operaciones fraudulentas descubiertas, y en las que están implicadas diferentes empresas, consistían en la exportación de mercancías diversas (láminas litográficas, folios, artículos de papelería, materiales de construcción, confecciones textiles y otros), extraordinariamente sobrevaloradas o bien simulando ventas en firme al extranjero, también sobrevaloradas.

De acuerdo con la información que publica «El País», los presuntos organizadores y perceptores reales de las cantidades obtenidas fraudulentamente son, al parecer, Jorge Bardera, con domicilio en Mongat, y Jorge de Molina, Antonio Gubianas, Joaquín Valls y Ramón Mimo, con domicilio en Barcelona. Además, parece el nombre de un súbdito norteamericano llamado Alfred Maurice Bourla.

Entre las empresas que figuran implicadas en esta defraudación figuran «Molina y CIA», «Compañía Española de Cacao», «Instituto Español de Publicaciones», «Sedre S.A.», todas ellas de Barcelona. Igualmente, figuran implicadas numerosas personas físicas que habitualmente utilizaban denominaciones comerciales.

LOS IMPLICADOS PODRIAN ESTAR EN EL EXTRANJERO

MADRID, 9. (Efe). — Los cinco (Pasa a la siguiente)

ESPAÑA - MERCADO COMUN

COMPAS DE ESPERA EN MATERIA DE PESCA

BRUSELAS. (Del corresponsal de Pyresa, Andrés KRAMER).

Compás de espera hispano-comunitario en materia de pesca: esta es la opinión de los medios próximos a la «Comisión Europea». Efectivamente, los contactos mantenidos tanto a nivel técnico como jurídico por Víctor Moro (subsecretario de Pesca y Marina Mercante) y Raimundo Bassols (jefe de la misión de España cerca de las Comunidades) no han pasado a de la etapa prenegociadora. De momento, el régimen transitorio continuará siendo aplicable hasta el 24 de este mes. Como se sabe, de acuerdo con el mismo, la flota pesquera española dispone de 121 licencias para «altura», 140 para «abaja» y 60 para «el pincho» en Cap Breton.

La administración española busca modificar estas cantidades desde hace meses por considerar que no hay razones jurídicas ni ecológicas (conservación de las especies) para restringir las capturas. En principio este debe ser uno de los objetivos del «acuerdo marco» pesquero hispano-comunitario.

Por otra parte, el hecho de que todavía no se haya establecido una política de pesca común obstaculiza el entendimiento entre la CEE y España. Resulta difícil negociar con un país no miembro, caso de España, cuando entre «los nueve» hay diferencia de opiniones. La situación cambiaría si en el próximo «Consejo de Ministros» comunitario (días 19 y 20) se venciesen las reticencias británicas adoptadas a una política pesquera común.

En otro orden de cosas, el italiano Giolitti (miembro de la

(Pasa a la última)

Un preso de Carabanchel, asesinado

Otros dos sufren graves heridas

MADRID, 9. (Pyresa). — Poco antes de las siete de la mañana, funcionarios del Cuerpo General de Policía y Fuerzas de la Policía Armada entraron en el centro penitenciario de Carabanchel, para proceder a un conjunto de operaciones destinadas a restablecer la normalidad en aquella prisión. En el momento de realizar la primera inspección, se ha encontrado el cadáver del recluso Lucas Gómez Cañaveral, que había sido apuñalado en su cama mientras dormía, poco antes, en su celda de la séptima galería.

Igualmente, han aparecido heridos con lesiones de gravedad, por golpes, los internos Manuel Alonso Vila y Victoriano Sayanero Rojas, que fueron inmediatamente trasladados para recibir asistencia sanitaria.

A primeras horas de la mañana, se personó en el centro el juez de guardia, quien inició las actuaciones correspondientes. Varias compañías de Policía Armada prosiguen su misión, mientras funcionarios del Cuerpo General de Policía dirigen el cateo personal de todos los internos, así como la revisión de cada una de las celdas, en las que están apareciendo gran cantidad de objetos punzantes y contundentes.

TRASLADO DE RECLUSOS Y OTRAS MEDIDAS

MADRID, 9. (Pyresa). — Los repetidos motines e incendios que en los últimos tiempos ha sufrido, entre otros, el centro penitenciario de detención de hombres de Madrid, han ido determinando, además de la clausura de varios departamentos y galerías, que gran parte de dicho establecimiento se encuentra en condiciones de inhabilitación, así como que la seguridad del mismo no se pueda garantizar con las medidas de vigilancia habituales, según informan fuentes del Ministerio de Justicia.

La necesidad, por una parte, de realizar obras urgentemente para poner en funcionamiento las galerías y dependencias afectadas, con la consiguiente entrada de un número importante de operarios del exterior; el tránsito de camiones de carga y descarga y la realización de pasadizos provisionales en el centro, y por otra parte la urgencia de restablecer una convivencia ordenada que actualmente se ve gravemente dificultada, tanto por las deficiencias señaladas en las instalaciones como por la acción de grupos de internos indisciplinados, propensos a la realización de violencias, agresiones, amenazas o robos a otros internos, aconseja la evacuación temporal de una parte de la población reclusa a otros centros penitenciarios próximos a Madrid y la colaboración de Fuerzas de Orden Público dentro de dicho establecimiento penitenciario para aislar la zona de obras de los departamentos que van a seguir ocupados por internos, colaborar con los funcionarios de instituciones penitenciarias en la realización de requisis y cateos periódicos y apoyarles en el mantenimiento del orden y la disciplina, todo ello sin perjuicio de la actitud de diálogo.

(Pasa a la siguiente)

El plan energético nacional ya está en las Cortes

MADRID, 9. (Efe). — El plan energético nacional ha sido entregado oficialmente por el Gobierno a las Cortes, en las últimas horas, según ha podido saber «Efe» en círculos próximos al Gobierno.

Según añadieron las mismas fuentes, la documentación remitida a las Cortes contiene las directrices del plan como comunicación oficial del Gobierno, si bien, al parecer, no se encuentra articulado en forma de proyecto de ley, ya que el documento podría pasar directamente al pleno de ambas cámaras, sin que haya sido debatido en ninguna de sus comisiones.

Por otra parte, «Efe» ha sido informada de que el plan energético nacional será debatido, analizado y estudiado en una sesión plenaria de las que se celebrarán antes de que se inicie el período de vacaciones estacionales.

El plan pone un especial énfasis en el carácter flexible de la demanda energética —según agregaron a «Efe»— con el fin de facilitar la adaptación de la normativa del plan a las circunstancias.

(Pasa a la siguiente)

CORRIDA DE BENEFICENCIA



MADRID.—SS. MM. los Reyes de España, don Juan Carlos y doña Sofía, presidieron la corrida de la Beneficencia, celebrada en la plaza de toros de Las Ventas. Participaron en la misma los diestros: Francisco Ruiz Miguel, José Luis Galloso y «El Niño de Aranjuez». En la foto, los Reyes de España corresponden al saludo que les brindaron las personas asistentes a la corrida. (Foto EFE)



CHRYSLER

SIMCA

RED PROVINCIAL DE SERVICIOS OFICIALES DE: VILLARREAL • BURRIANA • ONDA • NULES • VALL DE UJO • BENCARLO Y VÍJAROZ

TECNOLOGIA CHRYSLER

AUTOLICA

Ctra. Valencia-Barcelona, Km. 67,400

Teléfono 211322-211333-216488

EXPOSICIÓN: Echegaray, 29

Tel. 216453-CASTELLÓN

CONCEDIDA POR CHRYSLER ESPAÑA

en este número

INTRUSISMO

Las empresas funerarias, reunidas en Benicàssim, se quejan de intrusismo.

(PAG. 4)

MORTAL ACCIDENTE

En las proximidades de Villarreal, junto al puente sobre el Mijares, resultó muerto en accidente de circulación un concejal del Ayuntamiento de Villarreal.

(PAG. 5)

APARTAMENTOS

Tomás Llorens, con una larga trayectoria profesional, habla del alquiler y venta de los apartamentos de la costa.

(PAG. 5)

PROVINCIA

La actualidad en la provincia a través de crónicas e informaciones de Villarreal, Segorbe y Benlloch.

(PAG. 7)

INFORMACION GENERAL

LOS REYES, EN AVILA

(Viene de la anterior)

Desde allí don Juan Carlos y doña Sofía se dirigieron hasta la residencia juvenil «Valle de Ambles»... cumplir nuestros constantes deseos de visitar las diferentes ciudades y pueblos de España...

Desde allí don Juan Carlos y doña Sofía se dirigieron hasta la residencia juvenil «Valle de Ambles», de la Dirección General de Servicios Sociales...

DISCURSO DEL REY

Muchas gracias, señor alcalde, por vuestras afectuosas palabras de bienvenida, que constituyen reflejo fiel de la que nos han dispensado los habitantes de esta noble e ilustre ciudad.

Y, por mi parte, os prometo seguir firme en mi entrega constante al servicio de España. Tras el almuerzo, celebrado en un hotel de la capital, don Juan Carlos se reunió a puerta cerrada con las autoridades provinciales y locales...

HEMOS DE ENTREGARNOS A LA IMPORTANTE LABOR DE TRABAJAR ESTRECHAMENTE UNIDOS

La entrada del templo, edificado sobre el solar que un día ocupó la casa natal de Santa Teresa, los Reyes fueron recibidos por el Prelado de la Diócesis y por el Superior Provincial de la Orden de los Carmelitas Descalzos.

Los Reyes departieron con los jefes y oficiales y recorrieron las dependencias de la Academia en cuyo libro de honor firmaron Sus Majestades. Hacía las seis de la tarde, los Monarcas emprendieron el viaje de regreso a Madrid.

El Consejo de Estado de la República de Cuba otorgó al líder soviético Leonidas Breznev la medalla «Veinte aniversario de las Fuerzas Armadas revolucionarias de Cuba»...

DE TODO EL MUNDO

Acuerdo aéreo hispano-chino

España y China están ultimando un acuerdo de cooperación aérea, anunciaron hoy las dos partes. Realizan el diálogo delegaciones encabezadas por el director general de Transporte Aéreo español, Diego Yñiguez Sánchez...

Condecoración cubana a Breznev

El Consejo de Estado de la República de Cuba otorgó al líder soviético Leonidas Breznev la medalla «Veinte aniversario de las Fuerzas Armadas revolucionarias de Cuba»...

Resurgimiento del nazismo en Alemania

El resurgimiento del nazismo y la figura de Hitler son temas más actuales que nunca en Alemania Federal.

Homenaje portugués a los residentes españoles

Con la participación del secretario de Estado de Comunicación Social, João Gomes, de miembros de la directiva del gremio literario y de oficiales de las tres armas de las Fuerzas Armadas, se realizó anoche una cena en Lisboa de honor a las colonias residentes en España e Inglaterra.

Arte del siglo XX

Dos pintores españoles han sido seleccionados para figurar en una exposición retrospectiva de las tendencias y estilos que dominan el arte pictórico del siglo XX. Entre 70 maestros que representan, según los críticos de arte británicos, el panorama artístico de nuestro siglo se incluyen, por su categoría artística, los nombres de Salvador Dalí y Pablo Picasso.

Tecnología USA para China

Los Estados Unidos han decidido vender por primera vez a la República Popular de China material tecnológico con aplicación militar, informan hoy fuentes gubernamentales. Equipos de rayos infrarrojos para detectar señales electrónicas y aparatos sísmológicos y de prospección serán vendidos a Pekín por valor de cerca de tres millones de dólares.

La URSS lanza ocho «Cosmos» en un solo cohete

La Unión Soviética puso ayer en órbita ocho satélites artificiales de la serie «Cosmos», lanzados con un solo vector. Todos los satélites, numerados del 1.013 al 1.020, llevan a bordo aparatos científicos para seguir las investigaciones espaciales, informa la agencia Tass, sin especificar su naturaleza y misión.

Pujanza de la empresa periodística USA

Los periódicos norteamericanos alcanzaron el pasado año los 120 millones de lectores y un experimentado crecimiento en ingresos por publicidad, circulación, empleo y consumo de papel, señaló la Asociación Norteamericana de Editores de Periódicos. En el informe anual facilitado por la mencionada Asociación se añade que los ingresos por publicidad, según datos recogidos de fuentes comerciales y del Gobierno, aumentaron el 11 por ciento de 1976 a 1977, alcanzando la cifra de 11.100 millones de dólares.

Aborto a las mujeres soldado de Israel

Las autoridades militares israelíes están facilitando el aborto a las mujeres soldado que lo solicitan, según informó ayer la televisión israelí. Hasta ahora, desde que se creó el Estado de Israel en 1948, se venía negando el aborto a las mujeres soldado que quedaban embarazadas durante su servicio y se les relevaba inmediatamente.

Exposición de arte español en Perú

Ayer se inauguró en el museo Guayasamín de Quito la exposición itinerante del nuevo arte español, integrada por obras de treinta artistas de la más reciente generación pictórica y escultórica española. La muestra, realizada por 17 pintores, 6 escultores y 7 dibujantes, que contiene diversas tendencias artísticas contemporáneas, ya ha sido presentada en varios países de Europa, África y América.

Apoyo de los obispos belgas al cardenal de Santiago de Chile

Los obispos belgas decidieron enviar un mensaje de apoyo al Cardenal Arzobispo de Santiago de Chile, Raúl Silva Henríquez, por sus gestiones en defensa de los derechos humanos. Un comunicado de la Conferencia Episcopal Belga revela que en su carta los prelados animaron al Cardenal Silva Henríquez a continuar sus gestiones para obtener información sobre el paradero o situación de los 2.500 desaparecidos en Chile.

Detienen un tren radiactivo en Holanda

Un tren cargado de residuos nucleares, que procedía de Suiza y se dirigía a Ijmuiden, en cuyo puerto transvasaría su carga, ha sido detenido por las autoridades holandesas al detectarse indicios de radiactividad. Especialistas gubernamentales procedieron a la inspección inmediata de 206 barricas y de los vagones del convoy. En Ijmuiden los desechos nucleares deberían haber sido cargados en un buque que, a su vez, los abandonaría en algún lugar del Océano Atlántico.

EL ACIERTO ESTARA EN EL EQUILIBRIO Y LA PRUDENCIA

En los momentos que estamos viviendo, todas las regiones, todas las ciudades, todos los pueblos y todos los hombres de España, hemos de entregarnos a la importante labor de trabajo, estrechamente unidos, sin odios ni rencoros, sin recelos ni egoísmos, por la construcción y el establecimiento de un futuro de progreso y de estable continuidad.

EN EL AYUNTAMIENTO

A continuación se dirigieron a pie hasta el Ayuntamiento, los quinientos metros que separan la iglesia del palacio municipal, los recorrieron los Reyes en medio del incesante clamor del pueblo que rompió en diversas ocasiones los cordones de las fuerzas de seguridad, la plaza del Mercado Chico estaba abarrotada de público. Desde el balcón del Ayuntamiento, tras unas palabras de salutación del Alcalde, éste expuso los problemas más acuciantes que tiene la ciudad, tales como abastecimiento de aguas y ubicación de industrias que potencien las posibilidades de puestos de trabajo.

UN FRAUDE AL TESORO DE 500 MILLONES

(Viene de la anterior)

Los problemas serán difíciles y complicados, pero con seguridad los superaremos si estamos convencidos de que la labor es de todos y de que todos hemos de aportar a ella nuestro sacrificio y nuestro entusiasmo. El acierto estará en el equilibrio y la prudencia. En cada momento lo que sea justo y posible, con arreglo a las circunstancias generales de la nación. El acierto estará también en que quienes hayan de hacerlo, no dejen de conceder lo que en realidad pueda ser concedido.

Importancia al hecho. En días sucesivos a esta primera visita se descubren dos firmas más que se encuentran en idénticas condiciones, precisamente dos empresas dedicadas a la producción de litografías. Ante ello se inicia la correspondiente investigación y se suspenden las exgravaciones fiscales a la exportación para estas empresas.

Los 500 millones de pesetas presuntamente defraudados al Tesoro Público no se han encontrado todavía, pese a haberse intervenido, por orden judicial, las cuentas bancarias de todos los implicados. Esto hace suponer que la mayor parte del dinero defraudado haya salido de España, con lo que habría que añadir a los delitos detectados el de evasión de divisas. El señor Molina ostentaba la presidencia de la comisión de comercio exterior de la Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Barcelona, así como presidencia y vicepresidencia de varias agrupaciones dedicadas al comercio exterior. Por su parte el señor Bordera es conocido en círculos empresariales de Barcelona y todavía no ha podido detectarse su pertenencia a ninguna otra empresa o entidad, aparte de las que hasta ahora se han descubierto. El valor de las exportaciones objeto del delito asciende a una cifra comprendida entre los 5.000 y 6.000 millones de pesetas. Los productos objeto de la exportación han sido litografías, textiles, materiales de acondicionamiento para la construcción. De litografías se ha detectado un depósito en Nueva York que hasta ahora no ha sido despachado. De acuerdo con las investigaciones realizadas los principales países a los que se declaraba y han dirigidas las exportaciones eran Estados Unidos, Colombia, varios países africanos y asiáticos. Aparte de los delitos mencionados, se acusa de cohecho a un subalterno del Cuerpo Auxiliar de Aduanas y dos apoderados de agencias de exportación. Las investigaciones que han dado lugar al descubrimiento de los hechos se iniciaron el pasado mes de julio por el jefe regional de Inspección de Barcelona. En una visita rutinaria se descubrió una empresa en cuyo sector social no se encontraba nada. Según fuentes consultadas esta práctica no es excepcional por lo que, no se dio demasiada

Un preso de Carabanchel, asesinado

(Viene de la anterior)

blación reclusa que lo acepte y sin significar restricción alguna en cuando pueda hacer referencia a los derechos reglamentarios de los internos, pues tal medida va dirigida a poder lograr de manera realista y efectiva el clima necesario de ordenada convivencia que presupone la reforma penitenciaria.

Yo estoy seguro de que en esta labor común, apasionante por difícil, y difícil por su trascendencia, Avila y sus hombres, que llevan en sí el peso de las más destacadas gestas y el germen de nuevas empresas, constituyen un ingrediente esencial en la construcción del porvenir de España. Gracias por vuestro ofrecimiento de lealtad y fidelidad a la Co-

Tele Servicio TELEFUNKEN. Estamos en el banquillo para que no se pierda un gol. Horario de recepción de avisos: de lunes a viernes de 8 a 20 h. sábados hasta las 14 h. CASTELLON C/ Toaquella, 65 21 59 72. TELEFUNKEN LAS COSAS COMO SON

APALEAN A UN COMPAÑERO RECLUSO. BURGOS, 9 (Efe). — Un grupo de internos apaleó anoche a un recluso-ordenanza de la prisión de Burgos. El preso sufrió heridas de pronóstico reservado. Sobre las once de la noche, mientras los internos veían la televisión, un grupo se dirigió a la sala donde dormía Abundio Aparicio Campos de 34 años. El interno fue tapado con una manta para evitar que se oyeran sus gritos y fue apaleado. Al parecer, los presos causantes de la paliza proceden de la prisión de Alcalá de Henares. Por otra parte desde Barcelona se informa que los reclusos de la Cárcel Modelo se niegan a sacar la basura de sus celdas, en señal de protesta contra la ruptura de diálogo con la dirección del centro. Según ha manifestado a «Efe» Marino Manuel Camacho, director de la «Modelo», de persistir en esa actitud se tomarían medidas para evitar problemas de higiene y de contagio.

El plan energético nacional ya está en las Cortes (Viene de la anterior) tancias de la actividad económica en cada momento. El documento enviado por el Gobierno a las Cortes recoge una serie de previsiones flexibles, para que las medidas que adopten las autoridades al cargo del control energético puedan ser remediadas en caso necesario. Finalmente, las mismas fuentes dijeron a «Efe» que el plan contempla únicamente aspectos relativos a la coordinación energética del país, sin que se prevean medidas de carácter político, como son las de posibles nacionalizaciones.

Mediterráneo AÑO XLII. — N.º 12.383 Edita: M. C. S. E. Redacción, Administración y Talleres: Av. Cernuda y Velasco, 29 Teléfonos 22 00 56 y 22 00 60 Director: JOSE MARIA MARCELO SERRANO Redactor-Jefe: FRANCISCO PASCUAL MAS Administrador General: MANUEL GONZALEZ CEBRIAN Depósito Legal CS-6-1958

NUESTRA CIUDAD

AGENDA DEL DIA

Sábado, 10 de junio

El Sol, en Castellón, sale a las 6'30 y se pone a las 21'30. Cuarto creciente el día 13

SANTOS DEL DIA

Ss. Timoteo, Máximo, Asterio, Alejandro, Aureliano y Bardón, obs.; Maurino, ab.; Crispulo y Restituto, Zacarías, Getulio, Cereal, Amancio y Primitivo, Trípodas, Benjamín, Félix y Victoriano, dcs.; Blanco y Diosdado, Aresio y Rogato, mrs.

SANTOS DE MAÑANA

Ss. Bernabé; ap.; Félix y Fortunato, hs. mrs.; Hugo, ab.; Bilitario, erm.; Parisio, m.; Remberto, Apolo, obs.; Alejo, Aleida, Alicia, Amable, Andrés, Juan, Eracambio y Teófilo, confesores.

HORARIO DE TRENES

Table with train schedules between Barcelona, Valencia, and Castellón. Columns include destination, time, and service type.

FARMACIAS DE GUARDIA

JUNIO, 10. CALDUCH, Enmedio, 13. BALLESTER, Avda. Cernuda y Velasco, 12. TURNO DE REFUERZO DE 5 TARDE A 10 NOCHE DOLS, Avda. Rey don Jaime, 54. MONTOLIU, Cardenal Costa, 28. (Camino Cementerio). SANJUAN, P. División Azul, 7 y 8. Grupo Cardona Vives. EN EL GRAO CONDE, Canalejas, 95.



557

ACIERTE CON EL NUEVO colowall

FUNERARIA «PELLICER Hnos.» Teléfono 21 68 25

EL TIEMPO

SERVICIO METEOROLOGICO NACIONAL Observatorio de Castellón

DATOS METEOROLOGICOS DEL DIA DE AYER

Temperatura máxima: 25'6 grados a las 12 horas 45 minutos. Temperatura mínima: 21'6 grados a las 5 horas. Media del día: 23'6 grados. Humedad a las 7'00 horas: 56%. Humedad a las 13'00 horas: 61%. Humedad a las 18'00 horas: 74%. Viento dominante: Este-Sureste. Velocidad máxima: 45 Km./h. a las 11 horas 30 minutos

TELEFONOS PARA CASOS URGENTES

Table of emergency phone numbers for Police, Guardia Civil, Bomberos, Hospital, etc.

FUNERARIA «LA MAGDALENA» Teléf. 220197

Decisión rotunda y unánime

Defender la prioridad del agua para los regadíos

Asamblea informativa sobre el anteproyecto de la nueva ley de aguas

«El agua del río es nuestra y mientras hagamos buen uso de ella, si nos la quitan nos la roban». Con estas palabras de Juan Bautista Ríos, podía resumirse el espíritu con que se inició la Asamblea informativa sobre el Anteproyecto de nueva Ley de Aguas, celebrada ayer por la tarde en el edificio Hucha. En ella se puso de manifiesto la más firme decisión de evitar a todo trance cualquier alteración en el orden de prioridad para el consumo del agua en beneficio de la industria, y en consecuencia, con perjuicio de la agricultura.

Presidió la reunión el Gobernador Civil, don Juan José Izarra del Corral, acompañado por el Consejero de Agricultura, don Enrique Monsonís; diputado representante de los parlamentarios castellonenses, don Antonio Sotillo; Presidente de la Diputación, don Francisco Grangel; Presidente del Sindicato Central de Aguas del río Mijares, don Juan Bautista Ríos; Alcalde de Castellón, don Vicente Plá; Letrado asesor del Sindicato Central, don José Luis Brea Ferrer; Delegado accidental de Agricultura, señor de la Rosa, y Delegado de Obras Públicas y Urbanismo, don Juan Renau. En el local se encontraban los diputados don Enrique Beltrán y don Palmira Plá; senadores, don Joaquín Flores, don Ernesto Fenolosa, don Enrique Marco y don Fernando Flores; una cualificada representación de los regantes de Valencia, integrada por el Sindicato de la acequia de Mestalla, don Manuel Giner, miembro del Tribunal de Aguas; don Francisco Pastor, Presidente de este Tribunal; don Vicente Giner Boira, Secretario General del Sindicato de Regulación del Turia y Letrado Asesor del Tribunal de las Aguas; don Vicente Baixauli, Presidente del Sindicato de Regulación del río Turia; don Salvador Martí, Presidente de la Acequia Real del Júcar y Presidente accidental de la Federación Nacional de Comunidades de Regantes, y don Antonio Guillem, Subsecretario de la Acequia Real del Turia; así como los representantes de las Comunidades de Riego de toda la comarca, así como de las entidades agrícolas castellonenses.



los campos de los que salen los alimentos».

INTERVENCION DE ANTONIO SOTILLO

Como representante de los parlamentarios castellonenses, habió a continuación el diputado Antonio Sotillo, que en principio dejó bien sentado que su intervención respondía a la opinión de todos los diputados y senadores de la provincia, «porque en este tema se debe hablar en común y con una voz y criterio de unidad». Evocó después una visita al río Mijares, que permitió a los parlamentarios contemplar por sí mismos hasta qué grado de perfección se ha llegado en el uso del agua de este río, turbinada en varias centrales hidroeléctricas y utilizada para fertilizar los

el Presidente Tarradellas antes de contestar, se han manifestado favorables a la postura de los regantes. Por último señaló que tenía preparada una propuesta de acuerdo, que presentará en el pleno del Consell del País Valencià, añadiendo su confianza de una solución acorde con el deseo de los agricultores «porque nos protege el derecho, los costes, el buen uso y los factores de rendimiento económico de la agricultura del País Valencià».

CIANTURA POR EL GOBERNADOR CIVIL

Por último, don Juan José Izarra del Corral, Gobernador Civil, pronunció las palabras de clausura de la asamblea, indicando al comienzo de su intervención que el tema de las

para presentar donde correspondiese las reclamaciones pertinentes, llegando a las más altas instancias y poniendo todo el calor de nuestra verdad, que es sin duda nuestro mejor argumento.

«Nuestra provincia tendrá prácticamente agotadas sus posibilidades de aguas superficiales cuando se desarrollen todos los planes previstos, por lo que no cabe duda que el incluir posibles concesiones para la industria, aunque tenga que ser en los casos de que se declaren preferentes, habría de mermar las disponibilidades de agua para la agricultura, con la consiguiente dificultad del cumplimiento de los planes previstos».

Más adelante, añadió: «Contado con mi apoyo en defensa de vuestras justas aspiraciones y estoy seguro que este asunto con la colaboración del Ministerio de Agricultura ha de ser reconsiderado por el de Obras Públicas y Urbanismo, dejando las preferencias como figuraban, en la venerable Ley de Aguas de 1879. No nos oponemos a la modificación de una Ley casi centenaria, defendemos la prioridad en la aplicación del agua a los campos, que permita seguir haciéndolos fértiles».

Por último felicitó a los asistentes a la Asamblea por la forma en que se había planteado el asunto y por el afán demostrado en defender lo que es justo, para terminar reiterando que, como en ocasiones anteriores, los regantes podían contar con el apoyo del Gobernador Civil.

(Foto: HEREDIO)

«MIENTRAS HAGAMOS BUEN USO DEL AGUA, SI NOS LA TOCAN, NOS LA ROBAN»

Jares, José Luis Brea, hizo un amplio resumen de los puntos más significativos del Anteproyecto, manifestando que la antigua Ley, que está a punto de cumplir cien años, se ha venido considerando a nivel internacional como un documento perfecto y no excesivamente complejo, todo lo contrario de lo que se pretende hacer con el nuevo ordenamiento, excesivamente detallado y fundamentalmente negativo para los intereses agrícolas. Explicó que el Anteproyecto puede quedar dividido en tres amplias partes: La primera trata fundamentalmente de las aguas, la segunda de las obras hidráulicas y la tercera es una regulación y defensa de derechos. Llamó la atención de los asistentes al acto respecto a los planteamientos básicos sobre los que parece asentarse la nueva Ley, que considera que todas las aguas son de dominio público, mientras que en la actualidad el dominio es público en unos casos y, privado, en otros. Se refirió también a los peligros que, en el caso de aprobarse la Ley tal como figura en el Anteproyecto, afectarían incluso a las aguas elevadas desde el subsuelo mediante pozos, puesto que en determinadas circunstancias la Administración podría anular la titularidad de la concesión. Después, siguió hablando sobre el artículo que trata de modificar el orden de preferencia de uso, con todas las precauciones legales que pueden derivarse de ello, afirmando que se debe mantener a ultranza la preferencia del riego respecto a la industria. En el terreno jurídico, el señor Brea manifestó que en su opinión son excesivos las facultades que en orden a preferencias otorgaría la nueva Ley al poder ejecutivo, es decir, al Gobierno, indicando que ya hace un siglo los legisladores de aquella época se cuidaron de situar en su marco justo tales atribuciones. Más tarde se extendió en consideraciones en otros aspectos que también contempla el Anteproyecto, tales como la competencia y funcionamiento de las comunidades de regantes, indicando que no se había hecho caso a ninguna de las recomendaciones que en numerosos congresos nacionales habían hecho las propias Comunidades; problema del agua, su distribución y calidad. Terminó diciendo que la nueva Ley no es, por supuesto, un cúmulo de imperfecciones, pero que en ningún caso debe prosperar la pretendida modificación del orden de preferencias porque el agua primero tiene que servir para beber, y después para comer, es decir, para regar

campos de La Plana, siendo de destacar que el río en su último tramo está totalmente seco, es decir, ni una sola gota llega hasta el mar para perderse. Después, centró el problema en tres puntos fundamentales: cambio del orden de preferencias, que significaría un grave error político y un desconocimiento total de la realidad del país; excesivas facultades otorgadas al Gobierno en relación con el cambio del orden de prelación, y los artículos que pueden influir en el funcionamiento de las Comunidades de Regantes y los tribunales y jurados de riego, cuando estas entidades han demostrado a lo largo de los siglos su capacidad en la prestación de servicios eficaces a la comunidad. Por último dijo: «Como parlamentarios nos debemos a la opinión y los deseos del pueblo y es nuestra obligación defender sus aspiraciones». Y recogió las peticiones expuestas por el señor Ríos Martínez y concluyó afirmando que los parlamentarios castellonenses defenderán el punto de vista que los regantes y agricultores tienen sobre su agua y sobre su tierra.

PALABRAS DE ENRIQUE MONSONIS

Por su parte el Consejero de Agricultura del País Valencià, Enrique Monsonís, hizo un resumen de las gestiones que había llevado a cabo desde el momento en que llegó a su conocimiento el contenido del Anteproyecto de la nueva Ley de Agua. En este plano, señaló que el 13 de mayo había informado ya a la opinión pública sobre los peligros del cambio de orden de preferencias de uso, solicitando el apoyo de todos para impedirlo. Más tarde estableció contacto con el Ministro de Agricultura, señor Lamo de Espinosa, quien se ha puesto incondicionalmente en favor de los regantes. También ha hablado con el Subsecretario de Ordenación del Territorio y Medio Ambiente, señor Merigó, con el resultado de una promesa de esta destacada personalidad política del Ministerio de Obras Públicas de que, antes de que la Ley solga hacia las Cortes, serán tomadas en consideración las opiniones de los regantes. Como Consejero de Agricultura del País Valencià, el señor Monsonís se refirió asimismo a los contactos establecidos con titulares de los mismos departamentos de Cataluña, Aragón, Canarias, País Vasco, y candidatos de la Xunta de Galicia, todos los cuales, excepto el Consejero de Cataluña que debe consultar con

aguas no es un asunto desconocido para el Gobierno Civil. Destacó la presencia en el acto de los parlamentarios castellonense y del Consejero de Agricultura del País Valencià y continuó diciendo:

«Aunque sólo se trata de un anteproyecto de Ley que posiblemente pasará al Parlamento después del verano, considero de justicia por ser un tema tan vital para la provincia, el apoyar vuestras conclusiones y vuestras decisiones y ser portavoz con la representación que se designe,

FU. RE. P. A., S.L.

(FUNERARIAS REUNIDAS VDA. PASCUAL Y ALBALADEJO, S.L.) CABALLEROS, 22 - CASTELLÓN - TEL. 224769

AVISO

Esta Empresa pone en conocimiento del público de esta Capital y Provincia, que en los Centros Sanitarios de la Seguridad Social, tanto en la Clínica Herrero Tejedor, como en la Residencia de Nuestra Señora del Sagrado Corazón, no existe ningún tipo de TURNO de FUNERARIAS para la prestación de Servicios en caso de fallecimiento de algún internado que no esté asegurado en alguna Compañía de Seguros de Dececos, por lo que los familiares del mismo pueden solicitarlo libremente a la Empresa Funeraria que estime de su confianza de todas las establecidas en esta capital haciendo caso omiso de las indicaciones que se le puedan hacer para que el servicio sea prestado por una Funeraria determinada.

Castellón, 9 de Junio de 1978 El Gerente

SOLAR EN APORTACION

En la mejor zona de BENICASIM, primera línea de Playa con acceso directo a la misma, contando con licencia de construcción para 18.000 metros cuadrados sobre rasante, daría un asociación o aportación a Firma constructora solvente.

Interesados dirigirse a: D. José Antonio González Dafolgueira Apartado 333 PAMPLONA

quien trataría seguidamente del tema en entrevista personal, desplazándose a Benicasim.

NUESTRA CIUDAD

DECIMO DOMINGO DEL TIEMPO ORDINARIO

- 1.^a LECTURA: Profeta Oseas, VI; 3-6.
- 2.^a LECTURA: A los Romanos, IV; 18-25.
- 3.^a LECTURA: San Mateo, IX; 9-13.

SALMO RESPONSORIAL: «Al que sigue buen camino, le hará ver la salvación de Dios»

LA FUERZA DE UNA LLAMADA

La voz de Dios es penetrante. Mateo está sentado en su taller callejero, cobrando alcabalas. Oficialmente es un «vulgar pecador», un hombre impuro que está contaminado por el dinero de los tributos que cobra a los de su raza, para enriquecer al pueblo romano invasor. Es un juicio despreciable que tiene contacto con los gentiles por razones aduaneras. Por el hecho de ser un administrativo del erario público, es un publicano; y un publicano, en la concepción judía, es un «ladrón».

Jesús pasó junto a él y le dijo simplemente: ¡Sígueme! Fue tal la fuerza de aquella llamada, que Mateo —milagro moral— abandonó la mesa, dinero y cargo, y no volvió ya a su oficina, ni siquiera para ajustar cuentas. ¡Siguí al Maestro!

Todos hemos advertido alguna vez el paso silencioso del Maestro y hemos oído su llamada. Aquella bella frase de San Juan (XI-28) de «el Maestro está ahí y te llama», la hemos experimentado muchas veces. ¿Cómo y cuándo? Nos contesta Santo Tomás de Villanueva al decirnos que Dios nos llama «con voz absequeña, por externa predicación, por corrección amorosa e interna inspiración».

Nos llama a veces con voz OBSEQUIOSA, inundándonos de favores. Pero esta voz manifestada en gratuitas donaciones suele confundir el hombre con la fuerza de su propio ingenio y valer, atribuyéndose a sí mismo el éxito de sus empresas. Nos advierte entonces Dios por medio de la PREDICACION de la Iglesia. También el hombre interpreta a su modo las divinas enseñanzas y se constituye en doctor de sí mismo. Nos llama luego con voz de amorosa CORRECCION, y entonces nos damos cuenta que los éxitos no eran totalmente nuestros. El fracaso, el desengaño, la enfermedad, la ruina o el descrédito nos abren los ojos y vemos en ello la mano amorosa de Dios. Y por fin, dice el Santo, percibimos su llamada por INTERNA INSPIRACION. Esta voz es la más fuerte de todas y se la compara al trueno. El hombre arde en deseos de virtud y se le empuja misteriosamente al cumplimiento de su deber.

San Bernardo, hablando de esta interior inspiración del Espíritu, nos dice: «Esa voz no es aparatosa, pero penetra; no es locuaz, pero eficaz; no aturde el oído, pero ablanda el corazón». Tal es la fuerza de la llamada de Dios, que el hombre, contra todo humano parecer, renuncia como Mateo a los bienes terrenos, para abrazarse fuertemente a los eternos.

EL PRIOR DE LLEDO

Actividades políticas

Pablo Castellanos, en Vinaroz

En el Polideportivo Municipal de Vinaroz se celebrará, mañana, domingo, a las 11 horas un acto público organizado por el Partido Socialista Obrero Español, en el que distintos oradores analizarán los planteamientos mantenidos por el PSOE, así como las soluciones que propone como salida a la crisis actual.

Intervendrán: Pablo Castellanos, diputado del PSOE y secretario de la Mesa del Congreso; Jaime Castells, diputado del PSOE, y Palmira Pla Pechovier, diputado del mismo partido por esta provincia.

El acto tiene carácter público y, según señala la Secretaría de Prensa Comarcal del PSOE se invita a todos cuantos deseen asistir.

Fiesta popular organizada por el PCPV

En el camping Bonterra, de Benicàssim, se celebrará mañana, a partir de las 11, una fiesta popular organizada por el Partit Comunista del País Valencià.

Intervendrán los siguientes cantantes y poetas: Antonio Fuentes, Oliver Herrera, José Cluendes, Ricardo Cantalapiedra, Paco Muñoz, Manifiesto y Mel y Chispa. En la parte política de la reunión participarán los oradores Gregorio López Raimundo, Antonio Palomares y Emerit Bono.

Presentación de ARDE en Segorbe

Acción Republicana Española (ARDE) realizará mañana, a las 11 horas en Segorbe el acto de presentación en nuestra provincia, que tendrá lugar en el local de la Avenida Fray Luis Amigó, 7, bajo.

Primer Congreso Provincial de «Nuevas Generaciones» de A.P.

Con motivo de la celebración de este primer Congreso Provincial de «Nuevas Generaciones» de A.P., mañana, se reunirán en nuestra capital las diferentes representaciones de todas las juntas locales y comarcales de Alianza Popular, compuestas por el ala joven de este partido y que integran las denominadas nuevas generaciones.

Bajo el lema de «La derrocha es futuro» se desarrollarán las distintas ponencias, abarcando todos aquellos aspectos que configuren la realidad actual de la problemática juvenil y su proyección a medio y largo plazo. Problemática que será estudiada, comentada y discutida, a fin de elevar las oportunas conclusiones al Congreso nacional de Nuevas Generaciones. La reunión se celebrará a las diez y media de la mañana en el entresuelo de la calle del Dr. Clará, número 16, (frente al Hospital Provincial).

INAUGURACION DE LOS LOCALES DE LA LIGA NAVAL

Hoy, sábado, a las seis de la tarde se procederá a la inauguración oficial de los locales de la Liga Naval Española en nuestra ciudad, sitos en la calle Juan de Austria núm. 2 bajos, en el Grao y seguidamente, a las 19,30, y en los salones del Instituto Social de la Marina, dará una conferencia sobre «Historia de los Galeones hundidos y el arte de recuperarlos», con proyección de diapositivas a cargo de don Federico Malagelada Benapres, nacido hace 41 en Sitges, lescafandrista, especialista en bibliografía subacuática y colaborador de diversas revistas tales como C. R. I. S., Neptune, Skin Driver y Mondo Somersó.

A estos actos asistirá como representante de la Liga Naval Española el Sr. Itchart, Delegado de la Zona Marítima del Mediterráneo.

«En la profesión hay cada día mas intrusismo»

Rueda de prensa sobre la Asamblea de Agencias Funerarias y Pompas Fúnebres



El presidente de la Asociación Española de Agencias Funerarias y Pompas Fúnebres, Andrés Fernández Gomis, y el de la Asociación Europea de Tanatología, Giovanni Primavesi, acompañados por otros dirigentes de ambas entidades que asisten en Benicàssim a la XII Asamblea General de dicha Asociación, mantuvieron ayer una rueda de prensa con los medios informativos castellonenses.

Hemos de tener en cuenta que los coches que utilizamos para nuestros servicios, al cabo de un año, sólo hacen un rodaje de 5.000 ó 6.000 kilómetros. Por lo tanto, a los ocho años ese coche tiene hechos unos 45.000 kilómetros, es decir, comienza a estar en condiciones de marear mejor que nunca. Sin embargo, aparece entonces el problema legal, porque nos retiran la tarjeta del vehículo. Es uno de los asuntos que hemos estudiado aquí, para llevarlo a conocimiento de las autoridades competentes. Otro tema que nos preocupa es el de la extinguida tarjeta de empresa con responsabilidad, que es un título que nosotros necesitamos mucho, porque...

En esta profesión hay cada día mayor intrusismo. ¿Cuántas agencias están presentadas en la Asamblea? —En este momento tenemos 353 agencias de pompas fúnebres de toda España, pero en realidad existen más de 600. —Participan en la Asamblea, a título de observadores, varios representantes extranjeros. ¿A qué se debe? —Nuestra Asociación está integrada dentro de la Asociación Europea de Tanatología. Por eso, tanto el presidente como el secretario de esta asociación han tenido la amabilidad de venir a Benicàssim.

Prosigue el diálogo de los informadores castellonenses con los dirigentes de esta Asamblea, con una serie de preguntas dirigidas a Giovanni Primavesi, titular del organismo europeo, quien en primer término nos ofrece su opinión del desarrollo de la reunión a la que está asistiendo. —Es la primera vez que tengo el inmenso placer de asistir a una Asamblea española y tengo auténtica satisfacción de estar en su maravilloso país. Por otra parte, me complace haber podido comprobar de qué modo los empresarios de pompas fúnebres han afrontado el estudio de sus problemas nacionales, que por otra parte son bastante semejantes a los de otras naciones europeas. Debe tenerse en cuenta que los empresarios del sector son trabajadores como otros, aunque se actúe en un campo delicado, que a opinión pública tiene que conocer más a fondo y en circunstancias normales, no como sucede ahora, en los momentos en que los hechos obligan a ello. Quiero decir, que hay un conjunto de problemas económicos, laborales, profesionales, relación con la Administración estatal y municipal, que nos afectan a nosotros tanto como a cualquier otra empresa de servicios que el público debe tener en cuenta.

—¿Son semejantes los problemas de sus colegas españoles, que los que ustedes tienen en Italia? —Por lo que he podido observar en el transcurso de las reuniones de esta mañana, sí. —¿En el resto de Europa está más profesionalizada que aquí esta actividad? —La actividad de la empresa de pompas fúnebres en Europa está muy diversificada. En Inglaterra hay una veterana Asociación, que es la entidad que otorga el permiso para operar en ese país. En Italia tenemos un conjunto de leyes y normas complejas y diversificadas. En Francia hay grandes sociedades que ejercen un cierto control de todo este campo. De todas formas, la impresión general es que la profesión de empresario de pompas fúnebres se está valorizando en toda Europa.

Finalmente, el tema de los crematorios de cadáveres. ¿Tienen posibilidades?, ¿van a ser la gran solución para la falta de espacios en los cementerios de las grandes ciudades? —El tema de la cremación es muy complejo e incluso religioso, al menos para la mentalidad de las naciones latinas. De ahí la prevención existente hacia el sistema. Por otra parte, es cierto que en las ciudades más importantes el problema de falta de espacio en los cementerios es ya acusado. No sé hasta qué punto podrá resolverse una adecuada planificación de los crematorios, en países como los nuestros, donde existen tantos tumbos. Otra cosa es, por ejemplo, lo que sucede en las naciones nórdicas, donde ya se utiliza sistemáticamente el crematorio, pero resulta difícil instituirlo.

En esta línea preguntamos por último al señor Fernández Gomis cuando el tema de la cremación en España: —En el momento, no tiene muchas posibilidades. Si se hace alguna es, fundamentalmente, de extranjeros. (Foto: HEREDIA)

CULTOS

- SANTA MARIA.— Hoy, misas a las 8, 8,30, 9 y 11 de la mañana y 8 de la tarde.
- SAGRADA FAMILIA.— Hoy misas a las 7,30 y 8,30 tarde.
- SANTISIMA TRINIDAD.— Hoy, misas a las 7,15, 8, 8,30 y a las 7,30 y 8,30.
- SAN PEDRO.— Hoy, misas a las 8 y 7,30 de la tarde.
- SAN FRANCISCO.— Hoy misas a las 8,15 de la mañana y 8 de la tarde.
- SAN AGUSTIN.— Hoy, misas a las 8, 10 de la mañana y 7,30 de la tarde.
- SANTO TOMAS DE VILLANUEVA.— Hoy, misas a las 9,30 de la mañana y 7 tarde.
- SAN CRISTOBAL.— Hoy misas a las 7 y 8 de la tarde.
- PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN.— Hoy, misas a las 7,30 y 8,30 de la mañana. Por la tarde a las 7,30.
- ERMITORIO DEL LIDON.— Hoy, misas a las 5 de la tarde.
- SANTA JOAQUINA DE VEDRUNA.— Hoy, misas a las 9,30 de la mañana y 7 de la tarde.
- SAN VICENTE FERRER.— Hoy, misas a las 8,30 y 10 de la mañana. Por la tarde a las 7.

FUNERARIAS REUNIDAS PASCUAL Y ALBALADEJO, S.L.
TURNO PERMANENTE PRESTIGIO Y ANTIGÜEDAD
Caballeros, 22 - Tel. 224769 CASTELLON

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Venta de pan para mañana domingo

Se pone en conocimiento del público, que mañana domingo, estarán abiertos al público, los siguientes despachos de pan:

- Luis Parra Poma, Tel. 211746, Avda. Valencia, 80
- Juan Bello Aited, Tel. 227966, Maestro Ripollés, 18
- Joaquín Cotalón Lizandra, Tel. 220515, Ruiz Vila, 15
- Luis Catalán Jarque, Tel. 216749, Conde Noroña, 1
- Nicolás Fabregat Sánchez, Tel. 215402, Obispo Capérol, 17
- Aifredo Adell Bellés, Tel. 213681, Vera, 28
- Pandeca, S. A., Tel. 222174, Barceló, 29 (Grao)

El horario de venta, será como mínimo, desde las ocho de la mañana, hasta las doce, pudiéndose ampliar de acuerdo con las necesidades.

Los establecimientos que no correspondan abrir este día, deberán poner en la puerta del establecimiento, un cartel anunciador de las panaderías de turno.

Los industriales panaderos, atenderán con preferencia la demanda para el consumo familiar.

Los restaurantes, hoteles, bares, etc., deberán formular sus pedidos con anticipación suficiente para que sus abastecedores puedan elaborar las cantidades que precisen para sus atenciones.

FUNERARIA "La Magdalena"
tel. 220197
de guardia permanente
c/ Navarra, 84 castellon

TALLERES DE GUARDIA

Mañana domingo, día 11 del actual mes de junio, estarán de guardia en nuestra ciudad, al objeto de prestar ayuda a los automóviles que lo precisen, de las 9 a las 13 horas, los siguientes Talleres:

- TALLER MECANICO José Cortés García Peligros, 23 y 25
- TALLER ELECTRICO Vicente Ferreres Paseo Morella, 67

Los turnos de guardia de estos Talleres tienen el carácter de voluntarios y es una deferencia de las Empresas que participan en los mismos hacia los usuarios de vehículos.

- SERVICIO PERMANENTE DE BATERIAS K. L. G. Moncada, 2



PASCUAL PARRA ROIG

EXPORTADOR DE FRUTAS

QUE FALLECIO EL DIA 9 DE JUNIO DE 1978, A LOS 35 AÑOS, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P.

Su esposa: Mari Carmen Borrás, hijos; Eduardo, Pascual José y Nuria, madre; Ana Roig Soriano, padres políticos, hermanos, hermanos políticos, tíos, primos, sobrinos y demás familia, ruegan una oración por su alma. El entierro se realizó el día 9 de junio de 1978, en la Parroquia Arciprestal de Villarreal.

Su Excelencia Eminentísima el Cardenal Arzobispo de Madrid-Alcalá ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.
FUNERARIA SAN JOSE.

(Foto: HEREDIA)

NUESTRA CIUDAD

La carretera de la costa sigue cerrada

"La seguridad del fraguado no alcanza el nivel suficiente"

El ingeniero director de la obra, Samuel Marca, asegura que el sábado próximo ya se permitirá la circulación

La carretera del Grao a Las Villas no quedará abierta nuevamente al tránsito este fin de semana, porque las pruebas de fraguado del hormigón del tablero del puente de la acueducto de la Obra, han demostrado que todavía no existe un margen de seguridad suficiente para que pueda autorizarse el tránsito de vehículos. «Con toda seguridad, podremos abrir esta vía el próximo sábado día 17», nos dice el ingeniero director de la obra don Samuel Marca, perteneciente a los servicios técnicos de la Diputación. Los trabajos de consolidación de los cuatro puentes que existen en esta carretera, a pesar de ser necesarios han suscitado numerosas protestas del público por las molestias que se han derivado del corte del tránsito y la inexistencia de un desvío en condiciones aprovechando los caminos rurales existentes en las proximidades de la zona. Preguntamos al señor Marca, hasta qué punto era preciso hacer estas obras.



tribos, el encepado de la cabeza de los micropilotes, se instalaron las vigas y se hormigonó el tablero. Prácticamente el 31 de mayo todo este trabajo estaba ya concluido.

—¿Entonces, por qué siguen sin poder pasar vehículos por ese punto? —El hormigón, como todo el mundo sabe, necesita un periodo de 28 días para fraguar. Desde el día que terminamos estamos pues en el periodo de fraguado. El jueves, preocupados por las molestias que estamos produciendo a los usuarios, hicimos unas pruebas —rotura de probetas—, pero no han dado el resultado apetecido. O mejor dicho, para ser exactos, han dado el resultado que ya presumíamos, porque es el lógico: el porcentaje de seguridad no alcanza todavía un nivel suficiente para permitir el paso de vehículos, ni siquiera de los considerados como ligeros. Así que vamos a tener que esperar al próximo sábado, día 17, que es completamente seguro que ya el hormigón habrá alcanzado la resistencia adecuada para soportar la circulación de automóviles. Para camiones tendremos que esperar hasta prácticamente fin de mes, que es cuando, además, se asfaltarán este tramo de carretera. Porque momentáneamente los turistas tendrán que pasar sobre la losa de hormigón, con las normales precauciones, ya que existe un pequeño escalón.

—¿Cuándo comenzaron los trabajos? —Los sondeos para conocer las características del terreno se iniciaron en el mes de enero. Más tarde, el 15 de febrero exactamente, llegó el primer equipo encargado de micropilotes el canal de la Obra. Hay que indicar que son 39 micropilotes por estribo, lo que hace un total de 78 sólo para este puente en concreto. Esa fase terminó a finales del mes de abril. El 16 de mayo se hizo el corte de la carretera para instalar la plataforma superior, porque era necesario tirar toda la bóveda. No podíamos demoler la mitad de ella y tener seguridad de que el resto —soportando el tránsito de vehículos ligeros— aguantaría. Más aún, debo añadir que los hechos confirmaron nuestras sospechas porque al comenzar la demolición una parte de la bóveda cayó sola. Cortada la carretera, se recrecieron los es-

LA SEGURIDAD SOBRE TODO

—¿Se han movido ustedes, por lo tanto, entre la impaciencia lógica de abrir esta vía a la circulación y la necesidad de asegurar al máximo la obra realizada, que podría sufrir algún deterioro por actuar precipitadamente? —Estas obras se han hecho para arreglar unos daños que tenía la carretera; daños tan importantes, aunque el público no los viera, que o bien cortábamos

para arreglar, o tarde o temprano se hubiera producido el corte a causa del hundimiento de alguno de los puentes. Somos conscientes del malestar que se ha producido y de lo justificadas que son las quejas que hemos recibido, pero no hemos tenido otra solución. Por otra parte, desviar el tráfico por caminos rurales era también prácticamente imposible, porque los de Castellón están asfaltados pero no sucede lo mismo al llegar al término de Benicàssim. Nosotros, la Diputación, ha tomado el máximo interés en restituir el paso cuanto antes, pero no podíamos hipotecar la obra actuando de cara a la galería. Las comprobaciones hechas el jueves, como antes le he informado, han demostrado que falta unos días para que el fraguado alcance el margen de seguridad necesario para permitir la circulación de turistas.

—¿Qué efectos tendría ahora el paso de vehículos? —El fraguado del hormigón es un proceso muy complejo. En el caso que usted señala, podrían producirse unas microfisuras que a la larga iban a causar un deterioro cierto sobre la obra.

Por último el señor Marca nos informa que ayer mismo terminaron los trabajos que se efectuaban simultáneamente en la acueducto Travesera. Con ello y una vez asfaltado el puente del canal de la Obra, se suspenderán las actividades hasta el próximo mes de octubre, una vez terminada la temporada turística.

J. E. M.

(FOTO: HEREDIO)

hablemos.

TOMAS LLORENS Alquiler y venta de apartamentos

La temporada de verano ha comenzado. Los hoteles y apartamentos de nuestras costas empiezan a verse invadidos por turistas y veraneantes españoles y extranjeros en busca del anhelado descanso, el mar y las diversiones propias de esta época del año.

Para que nos hable de la problemática existente en torno a la compra y alquiler de apartamentos, ha estado con nosotros Tomás Llorens, hombre experto en estas materias y que dirige una importante agencia inmobiliaria castellanense. —Los apartamentos este año están bastante más caros que en la pasada temporada. En Benicàssim no existe una crisis real, pero se dan muchísimas facilidades de pago, debido a que cuesta más vender a causa del menor poder adquisitivo.

—¿Cuál es la situación en Orpesa? —Igual que siempre. Hay muy pocos apartamentos y muchas facilidades a la hora de comprar. —Hablemos ahora de alquileres.

—Los apartamentos para alquilar están a tope. Este año se han superado todas las previsiones. Durante el mes de junio el porcentaje de ocupación es de un 30 por ciento y en julio y agosto, el 200 por cien.

—Los alquileres oscilan entre dos grandes topes, cuyo término medio estaría en las 40.000 pesetas mensuales durante julio y agosto, disminuyendo en el resto del verano.

—En su mayoría españoles, sobre todo de Madrid y Zaragoza. Por otra parte hay también una serie de empresas que han alquilado apartamentos para sus trabajadores.

En todo Benicàssim hay unos tres mil apartamentos, a los que hay que sacarles una renta

durante los meses de verano, ya que en invierno la mayoría de ellos están cerrados. A esto se debe —según nos han explicado— el elevado precio de los alquileres.

—La temporada es muy corta en esta zona por dos causas fundamentales. Primero por la concentración de vacaciones en la misma época y segunda por la duración del curso escolar.

—¿Qué problemas se plantean ante la aglomeración de gente en nuestras playas? —El más importante es que los servicios públicos, tales como supermercados, lavanderías, etc. No están en proporción a tanta gente.

—¿Qué precios existen en Castellón capital? —En los meses de julio y agosto oscilan entre las 12 y las 18 mil pesetas.

—¿Se llenan? —Indudablemente. Se llena todo. —¿Qué pasa con esos pisos en invierno? —Muchos de ellos pertenecen a gente que está trabajando en el extranjero y no quieren alquilarlos durante todo el año por si ellos lo necesitan. Otros son de gente que vive en pueblos y los ocupantes del piso durante el invierno son los hijos, que están estudiando en Castellón. Al quedarse vacío en verano lo alquilan.

—¿Cuál es el porcentaje que se queda la agencia? —El diez por ciento.

—Antes hemos hablado de que la mayoría de nuestros visitantes procedían de Madrid y Zaragoza, ¿de dónde más? —Yo diría que de Logroño y Teruel... Pamplona.

—¿Qué parte de nuestra costa es más barata?



—Posiblemente Peñíscola y Vilanov. Allí hay una mayor concentración de extranjeros, estudiantes, gente joven... Son sitios más internacionales... Así están las cosas en nuestras playas. Por si alguien quiere comprar un apartamento, debemos añadir que el precio medio de los mismos es de tres millones y medio a cuatro de pesetas.

MARIAN

(Foto: HEREDIO)

Patrocinado por Citroen

PRESENTACION DEL PINTOR ANTONIO GARDÓ



En la tarde de ayer, y patrocinada por la casa Citroen, se presentó por primera vez en Castellón una exposición del pintor Antonio Gardó.

Comenzó el acto con unas palabras de Jorge Polo, Jefe de Publicidad de Zona de la casa patrocinadora, en las que tras alabar la obra del pintor, presentó al futurologo Rafael Lafuente, quien se dirigió al público explicando que no era experto en pintura, pero que le gustaba la visión del futuro de Antonio Gardó, su viveza de color y su forma de expresar el arte. Pasó más tarde el señor Lafuente a ensalzar las riquezas de nuestra región en especial de la agricultura, donde —según afirmó— está el futuro de nuestro país. Se abrió seguidamente un coloquio que una gran parte de los numerosos espectadores, animado con sus preguntas a las que el futurologo respondió con gran amabilidad y certeza. Rafael Lafuente, siempre deseoso de agradar al público asistente, fue atendiendo a las numerosas peticiones individuales de los espectadores ansiosos de conocer su futuro. Durante todo el acto se sirvieron unos originales cócteles que chocaban por su colorido y el humo que emanaba de ellos y que fueron especialmente preparados para esta ocasión por el pub «Very Well».

Finalizó el acto con unas palabras de Juan Luis Cebrán, Gerente del Garage Castellón, que agradeció al público su colaboración y asistencia, así como al señor Lafuente su participación en dicho acto, como presentador de ese gran pintor que es Antonio Gardó.

(Foto HEREDIO)

SU MEJOR INVERSION. UN APARTAMENTO EN «ELS TERRERS» Playa de Benicasim

- Edificio «ELS TERRERS»: 40 Apartamentos en playa de Benicasim, de 2y3 dormitorios.
● Para pagar su apartamento en el edificio «ELS TERRERS» le concedemos unas excepcionales condiciones de pago.



Avda. Valencia, 95 - Tel. 211700 CASTELLON DE LA PLANA



INFORMACION Y VENTA: J.GAS - General Moia, 2 - Tel. 2262 12 CASTELLON DE LA PLANA Apartamentos HAWAY - Tel. 3008 86 Villas de Benicasim

PARTICULAR VENDE PISO

EN PARQUELIDON con: 5 habitaciones, 4 cuartos aseo, cocina, salón comedor, sala estar, 2 terrazas y ofis. GRANDES FACILIDADES Razón: Tel. 21 57 88. CASTELLON

PARA VENTA DE TOALLITAS PERFUMADAS necesitamos PERSONA introducida en venta de artículos de reclamo. Interesados, escribir a: PERFUM, C/ 12 Ligero, 28, bajo, Logroño.

SUCESOS - SUCCESOS - SUCCESOS - SUCCESOS

Muerto al salir de la calzada un turismo

Un hombre, conocido y estimado, ha resultado muerto al salirse al turismo que conducía de la calzada y chocar contra un poste del antiguo trazado de la línea de trolebuses. Por otra parte, los Bomberos tuvieron que intervenir en un pequeño incendio que se originó —por causas que no han podido ser determinadas—, en el almacén de una discoteca. Y ya, por último, hubo un accidente en el casco urbano de la capital, en el que no hubo desgracias personales.

MUERTO AL SALIRSE DE LA CALZADA

Pascual Parra Roig, de 35 años vecino de Villarreal, resultó muerto al salirse de la calzada el turismo que conducía, matrícula CA-8235-F, y chocar posteriormente contra un poste de hormigón del antiguo trazado de la línea de trolebuses. El accidente ocurrió en el km. 60 de la carretera nacional Valencia-Barcelona, en el término municipal de Villarreal, justamente en la entrada del puente sobre el río Miñares. El suceso tuvo amplio eco en Villarreal, donde Pascual Parra, era conocido y estimado, y en esta población formaba parte de la Corporación Municipal. Tam-

bién fue sentido en Castellón, donde el fallecido y su familia cuentan con infinidad de amigos y familiares.

INCENDIO EN UN ALMACEN

Un pequeño incendio se produjo en un almacén de la discoteca «Desirée», en nuestra capital, ardiendo algunas cajas y minucias. Avisados los Bomberos, se presentó el retén número 3 al mando del cabo Fabregat, que en menos de media hora, logró sofocar el fuego, regresando al parque sin novedad. Las pérdidas son de escaso valor.

CHOQUE DE DOS TURISMOS

No hubo desgracias personales en un accidente ocurrido en el cruce de las calles Prim y La Gasca, del casco urbano de Castellón. En dicho cruce, chocaron el turismo matrícula CS-0775-C, conducido por Virginia Richarte Rubio, de 30 años, vecina de Castellón, y el turismo matrícula CA-73.789, conducido por José María Sánchez Rodríguez, de 21 años, vecino de Valencia. Los dos vehículos sufren daños materiales.

anuncios por palabras



ANUNCIOS ECONOMICOS

Tel. 223412 sin recargo

VARIOS

(8) AUTO - ESCUELA Record. Toda clase carnet. Alquiler coches. Benascl. 3. Teléfono 22 25 55.

(343) REPARACIONES ALBAÑILERIA pavimentos cerámicos, alicatsados, cocinas y baños. Construcciones Lual. Teléfonos 21 76 35 y 23 17 71.

(3686) REFORMAS Y PEQUEÑAS construcciones de albañilería. Información: Teléfono 21 90 98. Horas oficina.

(4592) PINTURA DECORATIVA Jofra. Empapelados - Pintura Industrial - Rótulos. Jorge Juan, 97 - 2.º Teléfono 20 02 20. Castellón.

(4643) AGENCIA DE COBRANZAS resolvemos todo tipo de cobros y morosos cualquier punto de España. Información 21 41 77.

VENTAS

(8) AGENCIA ROMEA Compra venta-alquileres. Pisos. Fincas Enmedio, 23. Teléfono 21 73 84.

(10) FINCAS TIRADO eficacia actividad y asesoría en compra venta de su piso o solar. San Félix, 13. Teléfono 21 19 19.

(326) FINCAS TIRADO ofrece pisos 3 ó 4 dormitorios en calles Moyano, Vázquez Mella, Huesca, Alicante, Fernando el Católico y Obispo Salinas ya terminados. Facilidades 18 años. San Félix, 13. Teléfono 21 10 19.

(13) SU PARCELA en Benicasim la tiene CITOSA. Razón Av Ferrandis Salvador sin n.º Tel. 30 06 50. Benicasim. CITOSA ofrece pisos con calefacción central, garaje, etc 200 m2 y 180 en calles Enmedio-Rafalofena.

(15) CITOSA ofrece bajos comerciales desde 60 a 2.000 m2. facilidades. Razón: Mayor, 46-B. Tel. 22 32 00

(28) VENDEMOS PISOS céntricos, solares edificables, apartamentos y villas. Inmobiliaria Mayor 22 32 08.

(3122) PISOS LUJO muy céntricos Plaza Garafe. Informes Agost Antonino: 21 26 00

(3804) DISPONGO PISOS inmejorable situación, precio condiciones pago. Teléfono 21 54 83, Sr. Moya.

(3915) SOLARES Y PISOS varios precios y situaciones. Fabel. Mayor, 35, 22 37 38.

(4008) SE VENDE villa amueblada en Urbanización Montornés. Informa: Rayca. Tel. 21 94 83.

(4045) FAUBEL VENDE apartamentos en Benicasim. Mayor, 35. Tel. 22 37 38.

(4083) VENTA VIVIENDAS grupo 1.º, plaza garafe, 4 habitaciones. Facilidades. Informes: Bagán-Sospedra. Enmedio, 24, 2.º

(4155) OPORTUNIDAD, VIVIENDA soleada de cuatro dormitorios con baño y aseo. Peseñas 697.000, más Bancos, en 18 años, con plaza de Garaje opcional. Informa: Prolongación Obispo Salinas (Esquina Circunvalación).

(4194) SE VENDEN locales comerciales, para Agencia viajes, Automóviles Alquiler, Tintorería, Lavandería, Peluquería señoras, cabaleros, Belleza, Sauna. Sin competencia en edificio de hotel integrado a complejo comercial de 30.000 m2. Abstenerse si no es profesional. Exclusiva para estas especialidades, información Tel. 21 27 11.

(4195) VIVIENDAS BIEN orientadas con plaza de garaje desde 400.000 Ptas. de entrada. Resto a 15 años. Teléfono 22 37 50.

(4243) VENDEMOS ALMACEN 200 m2, sin pilares en Padre Jofra, facilidades. Inmobiliaria Mayor. Tel. 22 32 08.

(4324) OCAISION SE VENDE piso Teléfono 21 59 90.

(4416) PISOS EN construcción primera calidad con facilidades. Informa Rayca. Teléfonos 21 94 83 y 23 16 16.

(4417) PISO CUATRO habitaciones, comedor-salón, baño, cocina, aseo. Todo exterior. Rayca teléfonos 23 16 16 y 21 94 83.

(4454) VENDE PISO particular a particular. 4 habitaciones, 2 terrazas, cuarto trastero. Tel. 21 19 12.

(4500) COVENSA, Gral. San Jurjo, 29. Tel. 21 91 17. Apartamentos primera línea, naves y solares industriales, pisos de lujo, áticos y entresuelos muy céntricos.

(4513) PARTICULAR VENDE piso todo exterior, orientación Valencia mar. Teléfono 21 90 98

(4556) ATENCION. OCAISION en Apartamentos nuevos. Informes: Agost Antonino. Tel. 21 26 00.

(4474) EPRO-IN APARTAMENTOS Benicasim, acabados y en construcción. Todos facilidades y posibilidades. Teléf. 21 87 67.

(4475) EPRO-IN PARCELAS Benicasim, 1.000 m2, situación inmejorable. Precio Interesantísimo. Facilidades. Teléfono 21 87 67.

(4477) EPRO-IN PISOS calidad, plaza del Rey, María Agustina, Gral. Aranda, Fadrell, Navarra, Ruiz Vila, Gobernador, Ronda Miraflores, Casalduch y otros. Teléf. 21 87 67.

(4479) EPRO-IN PISOS grupo I entrada 300.000. Resto 18 años. Teléf. 21 87 67.

(4520) EPRO-IN APARCAMIENTO venta de plazas diversas zonas. Facilidades 3 años. Teléf. 21 87 67.

(4522) EPRO-IN DESPACHO extra ordinario en construcción Avda. Rey, 230 m2, leda profesionales. Tel. 21 87 67.

(4561) EPRO-IN AGENCIA Inmobiliaria. Información Avenida Casalduch, 27. Tel. 21 87 67. Castellón

(4607) VENDE PISO en el Grac. calle Teniente Alfoza. Buenas condiciones. Teléfono 21 29 13.

(4615) PLANTA BAJA chaflán, muy diáfana y totalmente instalada. Informa y vende INMOCCAS. Poeta Guimerá, 6, bajo. Teléfono 21 70 87.

(4616) INMOCCAS VENDE piso céntrico, económico. Información: Poeta Guimerá, 6, bajo. Tel. 21 70 87.

(4617) INMOCCAS VENDE pisos muy económicos a estrenar y facilidades 18 años. Razón: Poeta Guimerá, 6, bajo. Teléfono 21 70 87.

(4633) POR TRASLADO vendo piso a estrenar 4 habitaciones, entrada mínima, resto 18 años. Tel. 21 97 21.

(4636) ATICOS BIEN orientados, económicos y con facilidades 18 años. Informa y vende INMOCCAS. Poeta Guimerá, 6-bajo. Teléfono 21 70 87.

(4644) OPORTUNIDAD VENDE por ausentarme y a estrenar ático buena orientación con 220 m2 de terraza, 4 dormitorios, cocina, galería, baño y plaza de garaje. Daría facilidades hasta 48 meses. Tiene crédito a 18 años información Tel. 21 25 00.

(4659) VENDE ESTACION de lavado y engrase funcionando y clientela, situación carretera General. Información: 21 41 77.

(4660) RUSTICA TREINTA HANEGADAS preparada plantación naranja frutales, inmejorable situación término Onde. Información: 21 41 77.

(4676) BENICASIM, apartamentos Oporto, junto entrada Hotel Miami, vendo sexto piso, estrenar, dos habitaciones, piscina, tenis. Enseña portero.

(4687) VENDE DOS PISOS céntricos, de 5 a 3 habitaciones. Teléfonos: 21 39 52-21 32 45.

(4688) VENDE PISO A ESTRENAR con plaza de garaje situado en C/ Ferrera. Teléfono 22 86 76.

El anuncio más pequeño en una sección muy eficaz

ANUNCIOS CLASIFICADOS de Mediterráneo

CADA PALABRA: 9.- Ptas.

Mínimo, 10 palabras

(4692) POR AUSENTARME extranjero vendo piso 3 dormitorios particular a particular. Tel. 21 92 36.

(4694) VENDE PISO 3 dormitorios, amplio salón comedor 1.850.000. Maestro Vives 8-7.º

(4706) VENTA DE APARTAMENTOS desde 1.000.000 Ptas. Facilidades de pago. Solares, Villas, Parcelas. Inmobiliaria: Modesto Beltrán. Teléfonos: 31 02 18 - 22 29 10.

(4710) «AGUARTA VENDE APARTAMENTOS, distintos precios, facilidades ochos años». Tel. 21 09 48.

(4711) «AGUARTA, VENDE PISOS, con/sin garaje, diferentes lugares, préstamo 18 años». Tel. 21 09 48.

(4712) «AGUARTA OFRECE PISO LUJO, 200 m2, céntrico, 5 habitaciones, 3 baños, garaje, terminado. Teléfono 21 09 48.

(4731) PARTICULAR VENDE APARTAMENTO en Villas Benicasim. Apartamentos 7ahill. Facilidades: Razón: 215788.

(4732) DE PARTICULAR A PARTICULAR vendo piso Porque Lidón 5 habitaciones, comedor salón, salita, 2 baños, 2 aseos, cocina offis, garaje, facilidades. Tel. 22 30 80.

(4733) PARCELAS VENDE PARTICULAR. Interesantes por situación y precio. Teléfono 21 20 85.

(4734) VENDE BUNGALOW CON 400 m2, junto a Trinitar. Teléf. 21 08 26. Rey don Jaime, 50.

(4737) SE VENDE CHALET en Benicasim, a 300 m., más dos plantas y estupendo jardín. Tel. 22 48 08.

(4738) VENTA TERRENOS en Villajamés de 800 a 1.000 m. (Facilidades pago). Teléfono 22 48 08.

(4739) VENTA ESTUDIOS frente al mar en playa del Pinar. (Facilidades). Tel. 22 48 03.

(4745) VENDE APARTAMENTO en Benicasim 1 estrenar, 3 habitaciones. Con plaza garaje. Facilidades pago. Razón: Tel. 21 44 17. Horas oficina.

ALQUILERES

(35) AGENCIA CITOSA, alquiler su piso rápidamente. Enmedio, 136. Tel. 22 29 93.

(36) AGENCIA ROMEA, Alquileres. Pisos. Compraventas fincas. Enmedio, 23. Teléfono 21 73 84.

(37) CITOSA PRECISA pisos amueblados en Castellón. Razón: Tels. 22 29 33 y 22 79 65.

(38) CITOSA NECESITA urgentemente pisos en alquiler sin muebles, periodos para 2 años. Mayor, 46-B. Teléfono 22 32 00.

(3578) OFRECEMOS ALMACEN en alquiler 700 metros cuadrados. Buena situación y accesos. Teléfono 21 16 13.

(4280) ALQUILO APARTAMENTO playa Benicasim días, semanas etc. Tel. 21 52 92.

(4578) ALQUILO PISO amueblado. Razón: Sanz de Bremond, 6, de 9 a 1.

(4662) ALQUILO PISO AMUEBLADO, meses de junio, julio y septiembre. Razón: Teléfono 21 26 35.

(4698) ALQUILO LOCAL comercial de 70 m2, chaflán, Magallanes, núm. 15. Grac. Teléfono 22 18 18.

(4713) ALQUILO PISO AMUEBLADO en Castellón, julio y agosto. Tel. 21 31 37.

(4715) SE ALQUILA ESTUDIO en Benicasim, junio, julio, agosto y Apartamento mes de septiembre. Razón: Plaza Aulas, 10, 10.º, Pta. 11.

(4718) ALQUILO PISO AMUEBLADO. Razón: Mayor, 17-1.º

(4735) ALQUILO PISO en Catf confortable con garaje. Razón: Tel. 21 19 10.

(4747) ALQUILARIA CASA en Benicasim (Pueblo) temporada de verano, con huerto y garaje. Razón: Este Diario. Teléfono 22 00 60. De 6 a 9 tarde.

COLOCACIONES

Los anuncios que aparecen en esta sección deben estar visados por la Oficina de Empleo del SEAF/PP/O, y la referencia que aparece en ellos se entiende que es de dicha Oficina.

(4400) TRABAJO FACIL casa y escriba direcciones. Informese Apartado 883 Oviedo.

(4438) PRECISAMOS PERSONAS trabajar casa, escribir direcciones. Informes. Apartado 15. Oviedo.

(4464) TRABAJOS CASEROS, direcciones mano a máquina. Informese Apartado 416 León.

(4512) SE PRECISA chica servicio interno. Razón: DAMA Publicidad Gral Aranda, 6 Castellón.

(4639) DIRECCIONES MANO a MÁQUINA. Pagamos hasta 1.000 pesetas diarias. Escribir Cruzada Verde Internacional. Balme, 246. Barcelona 6.

(4640) SE NECESITA EMPLEADA de hogar, condiciones y sueldo a convenir. Referencia Dama Publicidad. General Aranda, 6.

(4682) PARA REALIZAR COBROS a comisión en Castellón, necesitamos personal que disponga de medio día libre. Interesados presentarse de 11 a 14 horas en plaza de la Paz, 6, 1.º, 2.º

(4700) FABRICA DE CONFECCION infantil solicita representante a comisión con experiencia. Interesados escribir a Corazón de Jesús, 3. Valencia.

(4714) PRECISO MUCHACHA SERVICIO, con experiencia. Hasta media tarde. Edad a partir de 21 años. Indtil sin informes. Razón: Teléfono 21 49 89

(4720) TRABAJOS CASEROS, DIRECCIONES, hasta 30.000 mensuales. Promorienta Apartado 2.069. Sevilla.

(4724) NECESITO CHICA todo estar con referencias. Llamad Tel. 21 01 96 de 3 a 5 ó 7 a 9.

(4730) SE NECESITA CHICA servicio interno con Informes. Buen sueldo convenir. Razón: Avda. Casalduch, 26. Tel. 22 02 31.

(4740) IMPORTANTE EMPRESA HOSTELERA, radicada en La Coruña y para su cadena de Cafeterías en dicha ciudad, necesita señoritas. No es imprescindible experiencia. Ofrecese sueldo 40.000. Día libre en la semana. Interesadas escribir: Alfredo Vicenti, 23. «Mano a Maquina». La Coruña.

(4741) SEÑORITA PERFECTO alemán hablado-escrito, ofrecese para auxiliar administrativa. Tel. 22 53 32, tardes.

(4742) SE NECESITA EMPLEADA de hogar responsable. Todo estar. Mayor 20 años. Conocimientos cocina sencilla. Buen sueldo. Teléfono 20 12 18 ó 30 11 48.

AUTOMOVILES

(47) AUTOMOVILES DOCTOR Clará, 17, vende todos modelos Seat procedentes cambios.

(443) MARZA, S. L. Servicio Oficial SEAT, vehículo ocasión todas marcas, procedentes cambio, reparados. Condiciones de pago a convenir. Razón: Calle Herrero, 34. Teléfono 22 43 58.

(544) AUTOLICA CONCESIONARIO provincial Chrysler. Vehículos ocasión. Todas marcas y modelos. Garantía «S» de ámbito nacional, (por escrito). Pérez Galdeá, 7. (junto taquillas Plaza de Toros). Tel. 21 64 53. Castellón.

(3855) AUTOLICA CONCESIONARIO Provincial, Mercedes Benz. Vehículos industriales. Furgonetas Mercedes Benz, DKW, Ebro, Sava, Citroën, Siat, Reparados. Condiciones pago a su comodidad. Ctra. Valencia-Barcelona km. 67/400. Teléfono 21 18 22.

(4525) SEAT 1430 matrícula CS serie D. Vendo particular, 240.000 contado. Llamad 52 17 45. Horas laborables.

(4548) TALLERES ESCUDER. Oportunidad R-5, R-12-S, R-6, R-8, 4-L, Citroën GS, Mehari, AK, C-B, Dyann 6, Simca 900, 1000 automáticos, 1200 Mini 850 y 1275, Seat 1430, 124, varios 127, 133, 850 600-E, 1500 gas-oil. Todas matrículas CS. Facilidades pago. Plaza Padre Jofra, 18. Tel. 21 44 17.

(4526) VENDE COCHE Renault-12. Información Tel. 21 04 60. Calle Navarro, 92.

(4686) GRAN OCAISION, VENDE SEAT 1430, matrícula CS-1893-C. Toda prueba. Llamad Tel. 22 34 98, de 6 a 7 tarde

(4728) SEAT 850 VENDE, motor preparado y recién pintado. CS-57.354. Casalduch, 5-1.º. Teléf. 22 01 94.

(4744) VENDE SEAT 1430 particular a particular o toda prueba. Razón: Tel. 66 04 01.

(4746) AUTOMOVILES EL CHATO calle Gral. Mola, 222, frente Bermúdez-Almazora. R-12 Super, R-5, R-6, Dian 6, 133, 600-E, 124-D, 124 Familiar, Mini 850. Todas matrículas CS-Serie Letra.

(4748) SEAT 850 VENDE, motor preparado y recién pintado. CS-57.354. Casalduch, 5-1.º. Teléf. 22 01 94.

(4746) AUTOMOVILES EL CHATO calle Gral. Mola, 222, frente Bermúdez-Almazora. R-12 Super, R-5, R-6, Dian 6, 133, 600-E, 124-D, 124 Familiar, Mini 850. Todas matrículas CS-Serie Letra.

COMPRAS

(4695) COMPRARIA, finca extensión 250 Ha. Agua y luz (posibilidad), pinos, tierra de labor. Distantes máxima 40/50 Km. de Castellón. Razón: 21 09 48.

(4736) DE PARTICULAR a particular, compraría solar en Benicasim sobre 2.000 m2. Razón: Tel. 22 22 15. A partir de las 7 de la tarde

MOTOCICLETAS

(3635) MONTESINOS CONCESIONARIO de Ducatti-Guzzi, Lambretta Honda, Yamaha y Ossa, vende, garantiza y da servicio pos-venta. Plaza G. Sanjurjo, 20.

(4465) VENDE OSSA-Enduro CS-B. recién recitricada. Teléfono 23 10 27

DERBI 50cc
el mejor ciclomotor del mundo

Se demuestra con claridad en todas las 22 marcas del Campeonato del Mundo.

IBEM Bahía de Rosas, 48 - Tel. 221479 - CASTELLON

LE CONVIENE SER SUSCRIPTOR DE Mediterráneo

Y lo recibirá cómodamente en su domicilio

Rellene este boletín y remítalo a:
AVENIDA CERNUDA Y VELASCO, 29

NOMBRE
 APELLIDOS
 DOMICILIO
 POBLACION PROV.

FORMA DE PAGO (*)

(ANTICIPADO) CAPITAL

RECIBO A DOMICILIO MENSUAL: 390 Ptas. PROVINCIA

LETRAS DE CAMBIO

TRIMESTRALMENTE 1.170 Ptas.

SEMESTRALMENTE 2.340 Ptas.

ANUALMENTE 4.680 Ptas.

FECHA _____ FIRMA _____

(*) Señale la que más le interese

programas:

WVA

PRIMER PROGRAMA CANAL VHF

11'45 Carta de ajuste «Jackson 5»
 12'00 Apertura y presentación EL RECREO
 Programa infantil 3RUJULA
 14'00 NOTICIAS
 14'30 Primera edición MAZINGER-7
 «El monstruo mecánico de los cinco lagos»
 15'50 PRIMERA SESION «Nunca eres demasiado joven», 1955
 17'50 TORNEO
 18'00 EL CIRCO DE TVE
 19'45 NUESTRAS ISLAS

«Fuerteventura»
 20'20 YO CANTO
 20'45 INFORME SEMANAL
 22'00 NOTICIAS
 Segunda edición
 22'20 SABADO CINE... «El flautista», 1972
 24'00 MUNDIALES DE FUTBOL Italia - Argentina
 Despedida y cierre

SEGUNDO PROGRAMA CANAL UHF

18'00 Carta de ajuste «Zarzuola: La Generala»
 18'30 Presentación y avances
 18'31 MUNDO DEPORTE
 20'00 LA CLAVE
 Despedida y cierre

Cartelera

ASTORIA. — (Tel. 21 59 56). 7'45 y 10'30, «LA DUQUESA Y EL TRUHAN». Técnico. — George Segal y Goldie Hawn. Mayores 18 años y 14 acompañados

AVENIDA. — (Tel. 22 32 24). 7'45 y 10'30, «LOS VIOLADORES DEL AMANECER». Técnico. Mireia Ros y Linda Lay. (Clasificada «S»). Mayores 18 años.

CIN-CLUB ALMASSORA. — (Cinema Windsor). — Avui, 7'15 vesprado. «MUJERES ENAMORADAS». De Ken RUSSELL.

CINE CONDAL 2. — (Climatizado). — (Tel. 22 76 08). Hoy 7'45 tarde y 10'30 noche, «EL TRAMPOSO». Doug McClure y Lionel Jeffries. A. Mayores 18 años.

CINE CONDAL (Vilforreal). — (Tel. 52 11 20). — Hoy 7'30 tarde y 10'30 noche, «LA GUERRA DE LAS GALAXIAS». Para todos los públicos.

GOYA. — (Tel. 21 02 21). — 7'45 y 10'30, «LA ISLA DEL DR. MOREAU». Técnico. — Burt Lancaster y Michael York. Mayores 14 años

REX. — (Climatizado). (Teléfono 22 05 91). — Estreno del film de fuerte acción, «BOLT, AGENTE TRUENO». Técnico. BOLT pulveriza a sus enemigos y magnetiza a sus amigos. Fred Williamson y Byron Webster. Mayores 18 años.

RIALTO. — (Cerrado por Vacaciones).

SABOYA. — (Tel. 21 46 19). 7'45 y 10'30, «LA MUJER DEL CURA». Técnico. Sofia Loren y Marcello Mastroianni. Mayores 18 años.

GIRLS. Discoteca-Pub de gran lujo primera especial. — Abierta todos los días de 6 tarde hasta la madrugada. — GIRLS. Tel. 20 12 54 — CASTELLON.

EUROTEBAIDA en Playas de Benicasim - 2 Pistas de baile. Abierta todos los días.

NUUESTRA PROVINCIA

FUE NOTICIA EN CASTELLON...

10 DE JUNIO

HACE 50 AÑOS

Organizado por S. A. Mus, dio un concierto en el salón de la Cruz Roja de Burriana el pianista Juan Albiñana.

HACE 25 AÑOS

Juanita Reina presentó en el teatro Principal con gran éxito su espectáculo 'El Puerto de los amores', de Quintero León y Quiroga. La Coral Polifónica de Castellón fue galardonada en la Feria Internacional del Campo que se venía celebrando en Madrid, con el primer premio de su categoría (más de 40 voces)

Programas de radio

RADIO CASTELLON CADENA S. E. R.

7.40 Sintonía y apertura. 7.45 Matinal Cadena SER. Producción de los Servicios Informativos de la SER, con una amplia red de corresponsales y comentaristas sobre temas de máxima actualidad. 8.30 Música en Long-Play. 8.35 Extra musical, por Jorge. 10 Pop disco. Anima. Vicente Escuro. 10.30 Disco Club. 11 Mediodía Cadena SER. 12.05 Servicio meteorológico de Levante. 12.07 Música en el recuerdo. 12.30 Notas deportivas. 12.45 Disco Flash. 13 Cotizaciones de productos agrícolas. 13.05 Superventas. 13.20 Ayer y hoy. 13.35 Festival musical 1978. 14 Actualidad 14 horas. 14.30 La SER Informa. 14.45 Mundial de Fútbol en Argentina. 15 Castellóneres. Programa dedicado a las tierras, los tipos y los costumbres de Castellón y su Provincia. Guía y realización, Quiquet de Castilla. 15.55 La canción de la semana. 16 El Gran Musical del sábado. 17 Los cuarenta principales. (Fase local). Animación, Vicente Escuro. 18.30 Disco 2.000. 19 Los superventas. 20 Informativo de las ocho. 20.15 Retransmisión desde el Santuario de Lledó de la sabatina y Santo Rosario. 20.55 Resumen informativo local. 21 Los cuarenta principales. (Resultados nacionales). 21.30 Ráfagas deportivas, por Chenchó. 22 La SER Informa. 22.15 Golos de la SER. Escenarios. 23 De música. Aspectos de la música antigua. 23.30 Hora XXV. 1 Cierre.

LA VOZ DE CASTELLON RADIO CADENA ESPAÑOLA

MATINAL

7.30 Sintonía y apertura. 7.32

BENLLOCH

Charla del senador Joaquín Farnós sobre los híbridos

El Senador de U.C.D. Joaquín Farnós Gauchía, acompañado por José María Borrás, del Comité Ejecutivo; por Miguel Villalonga, secretario local, y por José Manuel Navarro Gauchía, del Comité Local, dio una charla-coloquio sobre el problema de los híbridos en la Caja Rural de Benlloch.

Dado el interés de la charla y por ser esta una localidad donde el 80 por ciento de su terreno cultivable solo admite este tipo de planta, muy pronto el salón de actos se vio desbordado por la gran cantidad de asistentes, participando todos en un interesante coloquio.

Por parte del senador de U.C.D., prometió que en la visita que en breve se va a realizar al Ministro de Agricultura en compañía de una representación de esta zona vinícola, va a exponer que no es partidario de esperanzas sino de buscar soluciones. De momento y hasta que no se haga un nuevo estudio completo, analizando debidamente esta planta y no como el que se hizo anteriormente en la localidad de Requena en el que salió un resultado positivo, posteriormente se volvió a analizar en la Facultad de Medicina de Valencia, saliendo negativo, son tres las soluciones que en este viaje a Madrid se llevan en cartera, todas ellas favorables para el bien de la comarca.

Pleno del Ayuntamiento de Villarreal

188.600.000 pesetas, presupuesto municipal ordinario

Sentimiento por la muerte, en accidente de tráfico, del concejal Pascual Parra Roig

La crónica de la sesión plenaria celebrada el jueves por la noche por el Ayuntamiento de Villarreal, se sitúa inicialmente bajo la impresión provocada por el fallecimiento, en accidente de circulación, del concejal don Pascual Parra Roig. El señor Parra Roig, que había estado al pleno, tomó su automóvil una vez finalizado éste, colisionando contra un poste de la antigüedad de trolebuses a la altura de los talleres de Carrocerías Gozalbo, en la carretera N-340. La noticia de su fallecimiento, que durante la mañana de ayer circuló por Villarreal, ha causado profundo pesar, dada la personalidad del concejal fallecido, que era muy conocido tanto por el puesto que ocupaba en la Corporación como por su actividad profesional en el campo del comercio de agrarios. En el Ayuntamiento villarrealeño la bandera ondea a media asta en señal de duelo.

El presupuesto especial de aguas potables, servicio que en Villarreal está municipalizado, ha sido fijado en 18.600.000 pesetas. Los ingresos se cubren prácticamente en su totalidad con la recaudación en concepto de tasas. Entre los gastos, los más importantes corresponden al pago de personal, con 10 millones de pesetas.

El presupuesto especial de aguas potables, servicio que en Villarreal está municipalizado, ha sido fijado en 18.600.000 pesetas. Los ingresos se cubren prácticamente en su totalidad con la recaudación en concepto de tasas. Entre los gastos, los más importantes corresponden al pago de personal, con 10 millones de pesetas.

SANCION ECONOMICA

Entre los temas de personal, el Pleno municipal villarrealeño acordó imponer a los tres chóferes de la plantilla, una sanción consistente en la retirada de la gratificación voluntaria que se concede por los conceptos de mayor eficacia y rendimiento, como consecuencia del expediente abierto en el que se demuestra que no existe tal aumento de eficacia y mayor rendimiento.

Por otra parte se aprobó, los aumentos de retribución a todo el personal al servicio del Ayuntamiento, dentro de los módulos establecidos en los Pactos de la Moncloa.

URBANIZACION DE TTE. CORONEL TORRENTE

Se estudió seguidamente la resolución de la subasta convocada para adjudicar las obras de urbanización, alumbrado público y agua potable en la prolongación de avenida Teniente Coronel Torrente, adoptándose acuerdos en el sentido de adjudicar los trabajos de pavimentación de calzadas y aceros a la empresa Luis Batalla Romero, por la cantidad de 16.634.000 pesetas, y la instalación de alumbrado público y red de agua potable a Sucesores de Santiago Manzanet, S. L., por 3.254.554 pesetas.

EXPROPIACION DE UN INMUEBLE

También se acordó iniciar el expediente de expropiación forzosa para ocupar con carácter de urgencia el inmueble número 92 de la calle de Onda, propiedad de don José Macián Moñolón, residente en Tortosa. Este casa-viejo edificio de 120 metros cuadrados está situada en la zona destinada por el Ayuntamiento a la construcción de un nuevo colegio nacional de 16 unidades de EGB. Los intentos de acuerdo para su adquisición mediante negociación libre y amistosa no han dado resultado hasta el momento, fundamentalmente por diferencias de carácter económico, por lo que la Corporación se ha visto en la necesidad de iniciar el trámite de expropiación forzosa.

SANEAMIENTO DE ALQUERIAS

Más adelante el Pleno ratificó los acuerdos adoptados por la Comisión Municipal Permanente con respecto a las obras de saneamiento de Alquerías del Niño Perdido. En este sentido acordó aprobar una revisión de precios de las obras de alcantarillado y estación depuradora, por importe de 1.113.912 pesetas, según solicitud presentada por BECSA S. A. aprobando también la liquidación correspondiente a las obras de acometidas desde la red de alcantarillado a los domicilios particulares, cuyo importe asciende a 2.159.615 pesetas, a repartir entre 826 beneficiarios.

Por último también fueron adoptados los siguientes acuerdos: Modificación de fechas y horarios para celebrar las sesiones. El Pleno mensual, que venía teniendo lugar los últimos viernes de cada mes se convocará ahora los últimos miércoles. Las reuniones de la Comisión Municipal Permanente, que hasta ahora se celebraban los jueves, a las 20 horas, pasan al mismo día de la semana, pero a las 13 horas. Aprobación de Memoria de actividades presentada por Secretaría. Nuevas ordenanzas fiscales de matadero, mercados, acarreos de carnes y alcantarillado.

Venta en pública subasta de un camión actualmente fuera de servicio tasado en 50.000 pesetas.

Y determinación de la titularidad del Ayuntamiento respecto a la guardería infantil de Alquerías del Niño Perdido.

JUAN ENRIQUE MAS

PRESUPUESTO MUNICIPAL

Entrando ya en los detalles correspondientes a la crónica del pleno, destaca la aprobación del Presupuesto Municipal Ordinario y Presupuesto Especial de Aguas Potables de 1978.

El presupuesto ordinario se eleva a 188.600.000 pesetas. En el capítulo de ingresos los partidas más importantes son las siguientes: impuestos directos, 25 millones; indirectos, 23 millones; tasas, 64 millones; subvenciones y participaciones en los ingresos del Estado, 67 millones. En cuanto a los gastos, la partida más elevada es la de personal activo, con 89 millones de pesetas; otras igualmente importantes son la de material y diversos, con 43 millones, y extraordinarios y de capital -inversiones-, con 41 millones.

NECROLOGICA

PASCUAL PARRA ROIG

Ayer, Villarreal amaneció con una triste noticia. En un desgarrado accidente automovilístico, había perdido la vida el joven Pascual Parra Roig. La familia Parra, una de las más conocidas del pueblo, estaba de luto. Villarreal comentaba la triste noticia.

Por la tarde, en el acto de la misa de "corpore inseputo" se evidenció el sentimiento de la ciudad hacia el fallecido. La Iglesia Arciprestal albergó en sus enormes naves a miles de personas.

Pascual Parra Roig era una persona joven, de 35 años, y uno de los más destacados miembros de la nueva generación de empresarios exportadores de naranjas, que han accedido a la dirección de sus empresas en relevo de la generación de sus padres. Era también concejal del Ayuntamiento de la ciudad.

MOVIMIENTO PORTUARIO

- ENTRADAS - "Shine Bres", de bandera danesa, para cargar 800 toneladas de madera para Inglaterra. - "Maruja del Mar", de bandera española, para cargar y descargar 1.000 toneladas de mercancía general de y para Baleares. - "Telamon", de bandera griega se encuentra en espera de cargar 7.000 toneladas de cemento para Nigeria. - "Componavia", de nacionalidad española, para cargar 6.000 toneladas de petróleo refinado para Alicante. SALIDAS - "Shine Bres", hacia Inglaterra. - "Maruja del Mar", hacia Baleares.

SURTOS

- "Camponavia", de bandera española, se encuentra cargando 6.000 toneladas de petróleo refinado para Alicante. - "Telamon", de bandera griega, se encuentra en espera de cargar 7.000 toneladas de mercancía general de y para Baleares.

REGISTRO CIVIL

- NACIMIENTOS Juan Vicente Martínez Rodríguez. Alicia García Lezcano. Sonia Herráiz Hernández. Fernando Pons Peña. Sofia Moreno Guai. Silvia Celades Agramunt. Miriam Rocaspena Asensio. José Luis Gimeno Gil. Víctor Sabater Despons. Oscar Parcar Giménez. Jaime Piris Cardoso. Vanesa Forcada Borreras. Víctor García Arrufat. Jorge Gallart Penalceda Borreras. Víctor García Arrufat. Jorge Gallart Penalceda Borreras. Victoria Ramos Clausell. María Isabel Llop Toral. Joana. Lorena Ramos Clausell. María Pérez Tur. César Céspedes Gábarri Suárez. Francisco Javier Pérez Tur. César Céspedes Martínez. Vanesa Ferrandis Ferrandis. Daniel Cuadros del Sol. Jaime Vicente Genovés Torregrosa. Sonia López Mateu. DEFUNCIONES Teresa Latorre Beltrán, de 92 años. Teresa Almela Beltrán, de 69 años. José Julián Mercedes Sales, de 69 años. Pascual Arnal Cubedo, de 80 años.

COBERESA

CONVOCATORIA A JUNTA GENERAL ORDINARIA

Por acuerdo del Consejo de Administración y de conformidad con lo previsto en los Estatutos vigentes y en disposiciones legales sobre Régimen Jurídico de las Sociedades Anónimas, se convoca a los señores accionistas a Junta General Ordinaria, a celebrarse el día 25 de junio, en el domicilio social, y a las diez horas de la mañana, en primera convocatoria o en segunda convocatoria o en el mismo lugar y hora del día siguiente, con arreglo al siguiente orden del día: 1.º Examinar, discutir y aprobar, en su caso, la Memoria, Balance y Cuenta de Resultados del Ejercicio anterior. 2.º Decidir sobre la propuesta de distribución de resultados. 3.º Renovación parcial del Consejo de Administración. 4.º Elegir los Censores de Cuentas de la Sociedad, Villarreal.

EL CONSEJO DE ADMINISTRACION

Esta noche, proclamación de la Reina de las Fiestas de San Pedro

El Grao se dispone a celebrar en fecha próxima las fiestas patronales que anualmente dedica en honor de San Pedro.

Entre los actos más importantes de los que configuran el anhelado prólogo de las fiestas, mañana sábado día 10 a las once de la noche, en los Jardines del Puerto, tendrá lugar la proclamación de la señorita Rosa Mari Guzmán León como Reina de los Festejos. Actuará como monedador el poeta villarrealeño Bautista Carceller Ferrer.

SEGORBE

Gestiones para instalar un reemisor de televisión

Entre los acuerdos adoptados por el Ayuntamiento Pleno de esta ciudad, en la última sesión extraordinaria, relacionamos los siguientes:

Solicitar de la Dirección General de Administración Local autorización para crear con carácter restrictivo tres plazas de administrativos de Administración General en la plantilla municipal de este Ayuntamiento, y solicitar, igualmente, autorización para integrar en el referido subgrupo a plazas de administrativos de Administración General a tres auxiliares de este Ayuntamiento.

Se adoptaron los respectivos acuerdos sobre fijación de las retribuciones del personal de esta Corporación para el presente ejercicio de 1978.

Asimismo sobre instalación de un poste reemisor de televisión en esta ciudad, con la pertinente autorización de la Dirección General de Radiodifusión y Televisión.

LUIS GISPERT

GUIA CULTURAL
SALA BRAULLO. SALON DE PRIMAVERA. Hasta el 17 de Junio. Horas visita: de 11 a 1 y de 6 a 9 tarde. Avda. Rey Don Jaime, 23. Castellón.
GALERIA NONELL. Exposición ORTUÑO. Hasta el 10 de junio. Horas visita: de 7 a 9'30 tarde. General Mata, 2 (Pasaje). Castellón.
CANEM. Pinturas. ROSA PEDRERO MORAN. Hasta el 10 de junio. Horas de visita: de 7 a 9. Poeta Guimerá, 2 y Enmedio, 83. Castellón.
ENARROS. Oleos y miniaturas. OLIVER. Hasta el 10 de junio. Horas de visita de 11 a 1 y de 6 a 9. Avda. de Lidón, 18. Castellón.
ENARROS. Colectiva. Hasta el 14 de junio. Horas de visita de 11 a 1 y de 7 a 9. Avda. Lidón, 18. Castellón.
TERRA. Acuarelas. MANOLO SANCHEZ. Hasta el 15 de junio. Horas de visita de 11 a 1 y de 6 a 8. Vera, 13. Castellón.
QUATRE CANTONS. Oleos. MARYBEL JOVANI. Hasta el 14 de junio. Horas de visita de 6 a 9. San Agustín, 4. Burriana.

HIJOS DE A. DIAGO, S.A.

JUNTA GENERAL ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS

Por acuerdo del Consejo de Administración de esta Sociedad, se convoca a Junta General Ordinaria y Extraordinaria de Accionistas que se celebrará el próximo día 29 de Junio, a las trece horas en primera convocatoria, en el domicilio social de la misma, Carretera de Borriol, km. 5'3, en Castellón de la Plana de acuerdo con el siguiente:

ORDEN DEL DIA

- 1.º Examen y aprobación, en su caso, del balance y cuenta de pérdidas y ganancias, correspondientes al Ejercicio 1977, y de la gestión del Consejo de Administración en el mismo.
2.º Nombramiento de accionistas censores de cuentas para el Ejercicio actual de 1978.
3.º Ampliación de Capital.
4.º Informe sobre la situación económica de la empresa al 31 de Mayo de 1978.
5.º Modificación del artículo 21 de los estatutos.
6.º Nombramiento del Consejo de Administración.
De no poder constituirse la Junta en primera convocatoria, se celebrará en segunda el siguiente día, 30 de Junio de 1978, con el mismo orden del día, a la misma hora y en el citado domicilio social.
Los accionistas que deben asistir a la Junta, deberán depositar, en la Caja de la Sociedad, hasta cinco días antes de la celebración de la Junta, las acciones de que sean propietarios, o los resguardos acreditativos de dicha propiedad.
CASTELLON DE LA PLANA, a 2 de Junio 1978
El Secretario del Consejo de Administración:

FIESTAS SAN PEDRO
GRAO - CASTELLON
DOMINGO, 11 JUNIO 1978 A LAS 6 TARDE
EN LOS JARDINES DEL PUERTO
PRESENTACION OFICIAL DE LA REINA
Srta. MARI CARMEN LLUCH PONS
Y
DAMAS DE AMOR
PRESENTADOR: JOSE CHIVA
A CONTINUACION HABRA REGALOS Y ACTUACIONES DE PAYASOS

NACIONAL

EFEMERIDES

Tal día como hoy, 10 de junio, se cumplen los siguientes aniversarios:

- 1580.—Fallece en Lisboa, víctima de la epidemia de peste que asolaba la ciudad, el poeta Luis Vaz de Camões.
- 1762.—Nace en Madrid, la Duquesa Cayetana de Alba. Se casó con el Goya de modelo para sus mojas.
- 1770.—El Capitán de Navío español, Juan de Madariaga, desaloja a los ingleses que habían ocupado las Islas Malvinas, a pesar de las reclamaciones españolas.
- 1793.—El llamado Jardín del Rey, en París, se convierte en museo de historia natural.
- 1813.—Cortes de Cádiz: Decreto por el que se reconoce explícitamente el derecho de propiedad intelectual. Es la primera medida de este tipo que se adoptó en España.
- 1835.—Guerra carlista: el General carlista Zumalacárregui inicia el asedio de Bilbao, en el cual murió.
- 1865.—Nace el médico norteamericano Federico Cook, que acompañó a Peary en su expedición al Polo Norte (1897-98). Pasó a la historia tras anunciar desde Lerwick, capital de las islas Shetland (Escocia) que había pisado el Polo Norte. La noticia era falsa, como él mismo reconoció.
- 1921.—Nace en París, Felipe, Duque de Edimburgo por su matrimonio con Isabel de Inglaterra. Sus padres son Alicia de Battemberg y Andrés de Grecia. Adquirió la nacionalidad inglesa en 1942.
- 1933.—Los aviadores Mariano Barberán —Capitán— y Joaquín Collar —Teniente— emprenden desde el aeródromo de Tablada (Sevilla) en el avión «Cuatro Vientos», de construcción española, su proyectado vuelo a Méjico con escala en Cuba.
- 1944.—Segunda guerra mundial, lanzamiento del primer cohete sobre Gran Bretaña, bautizado por Goebbels con el nombre de V-1.
- 1976.—Por primera vez en la historia, los magistrados franceses realizan una huelga. Protestaban por el traslado de un juez que investigaba negocios «poco claros» de las petroleras.
- 1977.—Consejo de Ministros: Normas par la instalación de casinos de juego en España.

(Efe-Documentación)

REPRESENTANTE

se necesita introducido en el ramo de la madera para venta y distribución de colas, a comisión.
Apartado 588. Tel.: (943) 45.58.70. San Sebastián

Se cumplirá a rajatabla la obligatoriedad de exhibición de películas españolas

MADRID, 9 (Efe).— La obligatoriedad de programar un día de película española por cada dos de extranjera se cumplirá a rajatabla a partir de ahora en todos los cines españoles, informó a «Efe» el Director General de Cinematografía, José García Moreno.

En España —añadió— hay, en efecto, libertad de importación de películas extranjeras, pero esta libertad «está contingenciada por una norma ya existente y cuyo cumplimiento habrá de ser efectivo a partir de ahora».

El Director General de Cinematografía sale hoy hacia México, formando parte de una misión cultural encabezada por el Subsecretario de Cultura, Fernando Castedo. En la capital mexicana, las autoridades españolas, entre otras actividades, firmarán un convenio de cooperación cinematográfica entre ambos países.

Por este convenio se crea el «Cine Madrid» —en la que es hoy sede del «Cine Mundo»—, que ofrecerá permanentemente películas españolas. Asimismo, se acuerda que las películas españolas tengan en México la cualificación de películas mexicanas, con la contropartida de igual efecto para las mexicanas en España.

En el «Cine Madrid» se proyecta inicialmente, en la semana de apertura, un ciclo retrospectivo de cine español. A continuación, empezará la etapa comercial con la proyección de «Asignatura pendiente».

El Subsecretario de Cultura y el Director General de Cinematografía acordarán también la pro-

gramación de una «Semana cultural» con motivo de la visita que los Reyes de España realizarán en un futuro próximo a México. En ella se incluyen una serie de actividades teatrales (exposición sobre Valle Inclán y probable visita de la compañía del María Guerrero), musicales (conciertos de la Orquesta Nacional y participación del Ballet Nacional de Cámara) y una semana cinematográfica artístico-cultural, entre otras.



HIDROELECTRICA ESPAÑOLA, S.A. ANUNCIO

Corte de suministro eléctrico en CASTELLON el próximo DOMINGO día 11, por trabajos en líneas de baja tensión:

CASTELLON

Transf.— SEGORBE 220/127 V. (Alim. R. Vinatea-C. de Tallada) entre las 8 y las 12 horas.
Transf.— REY DON JAIME (Jardín) T-II, 220/127 V. (Alim. San Vicente-P. Galdós) entre las 11 y las 14 horas.

Castellón, 9 de Junio de 1978

Medidas urgentes sobre impuestos municipales y plusvalías urbanas

MADRID, 9 (Efe).— Los municipios capitales de provincia, con más de 20.000 habitantes, estarán obligados a acordar el establecimiento de los impuestos sobre solares y sobre el incremento del valor de los terrenos; en el plazo de tres meses, a partir de mañana.

El Real Decreto del pasado día 7 de junio, que publica hoy el «Boletín Oficial del Estado», establece medidas de aplicación inmediata relativas a los ingresos de las corporaciones locales y dotación de los presupuestos especiales de urbanismo, correspondientes a 1978.

Los municipios de menos de 20.000 habitantes podrán imponer estos impuestos de acuerdo con el mencionado Real Decreto, y la aplicación de estos impuestos no estará subordinada a la aprobación de los respectivos planes de ordenación o normas complementarias y subsidiarias del planeamiento ni de los pro-

yectos de delimitación del suelo urbano.

Se equiparán a suelo urbano urbanizable los terrenos calificadas de reserva urbana en los programas de actuación o en planes parciales que contengan los planes generales aprobados conforme a la ley del suelo.

Quedan suprimidas varias exenciones y se autoriza al Gobierno para aplicar correcciones monetarias en la determinación inicial del período de imposición y, en su caso, de las contribuciones especiales y mejoras permanentes, en el impuesto sobre el incremento del valor del terreno.

Las aportaciones que determinados ayuntamientos deben realizar al presupuesto especial de urbanismo, en el año 1978, podrán ser incluidas en un presupuesto extraordinario financiado mediante concierto de operación de crédito.

DICTAMINADO EL PROYECTO DE LEY DE IMPUESTO GENERAL SOBRE LA RENTA

MADRID, 9. (Pyresa).— La Comisión de Economía y Hacienda del Congreso ha analizado hoy el dictamen del proyecto de ley de impuesto general sobre la renta de las personas físicas remitido por el Gobierno.

En definitiva, el texto aprobado difiere muy poco del texto elaborado por la Ponencia, y destaca, dentro de la discusión de hoy, como tema que se ha debatido con intensidad, la posibilidad de que la ley presupuestaria de cada año pueda modificar las tarifas del impuesto sobre la renta. A esta posibilidad se oponen, fundamentalmente, los señores Trias Fargas y López Rodó, pero al final ha prosperado la tesis a la que hacemos alusión.

También se reconoce la posibilidad de deducir a las fundaciones los impuestos, opción a la que se oponía el PSOE, y se acepta que el Gobierno pueda declarar exenciones por las plusvalías, hecho que también ha sido aprobado con el voto en contra de los socialistas.

No obstante, conviene destacar que existen algunos temas pendientes que, una vez sean debatidos en pleno, pueden hacer que cambien las posiciones. Nos referimos concretamente a la publicación de las listas de los contribuyentes, que en comisión no se ha aceptado.

El único tema que puede cambiar el texto, una vez que se debate en pleno, es el de gravar especialmente a las viviendas desocupadas. Los socialistas habían formulado una enmienda en este sentido, que no fue aceptada por UCD, y UCD ha formulado hoy otra enmienda muy similar, que, al menos en el fondo, aunque no en la forma, coincide con la de los socialistas, lo cual significa que cuando se debate en pleno es posible que prospere.

SE PUBLICARÁN LAS LISTAS DE CONTRIBUYENTES

MADRID, 9. (Efe).— Como resultado de la puesta en vigor de la ley de impuesto sobre la renta de las personas físicas, que actualmente se discute en el Congreso, los impresos para la declaración correspondiente a 1978 se habrán simplificado, ha sabido «Efe» en fuentes del Ministerio de Hacienda.

Respecto a la declaración de 1977, prorrogada hasta el 31 de julio próximo, el Ministerio de Hacienda publicará las listas de contribuyentes, mientras no se derogue por el Congreso las leyes vigentes en este sentido.

BOLSA - BOLSA - BOLSA - BOLSA - BOLSA TONICA INAMOVIBLE

MADRID, 9 (Pyresa).— La misma situación persiste en el mercado en esta última sesión de la semana; por tanto, continuamos con esta tónica que parece inamovible: pocas órdenes y cada vez mayor aburrimiento y atonía. Hoy, al igual que ayer, ha destacado el carro eléctrico por su ligero mayor ritmo de operaciones y por sus avances: ganan 2'75 H. Española y 0'75 Unión y Sevillana.

A excepción de este grupo los restantes prácticamente apenas experimentan variación, al escasear cada vez más las órdenes ya que al igual que otros días numerosos valores continúan sin poder operar por falta de contrapartida.

Bancos continúa con muchas repeticiones, sociedades de inversión registra un pequeño avance de 0'47 puntos, al contar con ligeras ganancias en alguno de sus valores punteros, como CEWASA, Española de Inversiones, etc.

Química y siderúrgica, igualmente muy parada, cediendo el primero 0'31 puntos y 0'22 el segundo.

En conjunto, las diferencias todavía se han visto más justas, si exceptuamos el 1'27 puntos del eléctrico.

El índice general sube 0'27 puntos, cerrando a 104'92.

En resumen finaliza la semana con una ganancia de 0'94 puntos en donde a lo largo de las cuatro sesiones ha ido en aumento el escaso negocio.

EN BARCELONA

BARCELONA, 9 (Efe).— En la sesión que cierra la semana el mercado ha repetido el comportamiento de las jornadas precedentes. Ha continuado, pues, la tónica general de sostenimiento del mercado, con un fondo relativamente firme.

Al cierre el mercado quedaba equilibrado. Por sectores, eléctrico y bancario responden en mayor medida a esta tónica de sostenimiento del mercado. De forma general los valores eléctricos y bancarios se han movido de estrechos límites, con ligero predominio de los signos positivos.

Servicios y varios también se inscribe dentro de este comportamiento sostenido, experimentando los valores de este grupo ligeras variaciones.

Los sectores cementos, construcciones, inmobiliarias y siderúrgicas y minera han quedado equilibrados, comportándose en conjunto dentro de la tónica de firmeza del mercado, pero evidenciando mayor irregularidad al tiempo que el dinero ha sido más selectivo para los valores de estos grupos.

Los sectores más flojos de la sesión han sido el químico y el textil y papelería, con ligero predominio de la oferta.

En total se han contratado 128 clases de acciones, de las

que 50 suben, 34 bajan y 44 no experimentan variación. El índice general ponderado, avanza 14 centésimas y se sitúa en 106'15 y en base cierra a 146'95 con ganancia de 19 centésimas.

EN BILBAO

BILBAO, 9 (Efe).— La mejor situación que registra el sector de electricidad, junto con la resistencia observada por las acciones bancarias, compensa la debilidad advertida en torno a los valores siderometalúrgicos e industriales, en una sesión que ha dispuesto de poca animación, al mismo tiempo que de un reducido volumen de negocio ante la falta de órdenes.

Se producen numerosas repeticiones en el carro bancario y las mismas alternativas carecen de importancia, situación ésta que es común a todos los grupos, pues salvo los diez enteros que gana Resinera, en los demás casos las rectificaciones no exceden de seis duros, que es lo que suben Olarra y Finsa.

Lo más importante de la negociación ha estado en el carro eléctrico, que ha dispuesto de demanda, con lo que ha presentado una mejora que alcanza a todos estos valores, a excepción de Reunidas.

Cierre con demanda para los valores eléctricos e industriales, observándose presencia vendadora en torno a las químicas.

Índice general, 108,62+0,62. Suben 23, bajan 29 y repiten 30.

COTIZACIONES

Cotizaciones del día de ayer en la Bolsa de Madrid. Información facilitada por el Banco de Valencia.

VALORES

BANCOS COMERCIALES	
Valencia...	410
Atlántico...	238
Andalucía...	430
Banesto...	276
Bilbao...	316
Central...	301
Exterior...	268
General...	288
Gulpuzcoano...	259
Hispano...	220
Latino...	210
L. Quesada...	234
Madrid...	235
Pastor...	352

Popular...	241
Santander...	418
Valladolid...	295
Vizcaya...	244
Zaragozano...	256
Profundo...	102'39

ELECTRICAS

Fecsa P...	75'75
Fenosa...	75
H. Cantábrico...	77
Hidro Cataluña...	64
Hidro...	86'75
Iberduero...	88'50
Sevillana...	73'50
Saltos Nansa...	71
Unión Eléctrica...	74'75
Electra Viesgo...	73'50

AGRI. Y ALIM.

Vinos...	104
----------	-----

COMERCIO

C. I. C.	76
Finanzauto...	130
Galerías Preciados...	82

CEMENTOS Y CRIST.

Cementos Alba...	128
Asland...	118
Val. Cementos...	178
Port. Valderrivas...	161
Cristalería...	412
Uraltia...	415

CONSTRUCTORAS

Dragados...	297
Vallehermoso...	130

INMOB. Y URBAN.

Inm. Metro...	107
I. Urbis...	102
Zabalburu...	75

INVERSION MOB.

Grat. Inversiones...	91
Cartinba...	89
C. I. Bancoboa...	71
G. A. Banloque...	36
Inv. Herrero...	202
Popularinsa...	140
Vamosa...	78
Univer...	67
E. Inversiones...	83
Nuovoondo...	403'17
Renfondo...	309'22
Plusfondo...	48'63

MONOPOLIOS	
Campa...	253
Tabacalera...	142

PAPELERAS

Sarrí...	59'25
Celul. Almeriense...	20
Torras H...	99

QUIM. Y TEX.

Cros...	64
Aragonesos...	59
Explosivos...	99'75
E. Petroléos...	211'50
Sniace...	50
Petromed...	218

SEGUROS

Fénix...	326
----------	-----

MINERAS

Penferrada...	58
---------------	----

SIDEROMET.

A. Hornos...	39'50
Echevarría...	41
Olarra...	131
E. del Zinc...	102
Macosá...	56
Tubacex...	108'25
Otis...	360

IND. DEL AUTOMOVIL

Seat...	91
Tudor...	160
Fasa-Renault...	100

TELEF. Y RADIO

Telefónica...	88'50
---------------	-------

DERECHOS

Banco Atlántico...	208
Banco Central...	176
Banco Zaragozano...	75

VENDO

En calle Maestro Ripollés, n.º 3 piso todo exterior, con teléfono. Precio a convenir. Información. Teléfono 22 13 21, de 4 a 9 y en Portera.

Mercado de Divisas

Cambios Oficiales de Mercado Libre, correspondientes al día 9 de Junio de 1978, ofrecidos por el Banco de Bilbao.

DIVISA	Comprador	Vendedor
1 Dólar U.S.A.	79,679	79,939
1 Marco alemán	38,043	38,259
1 Franco francés	17,286	17,361
1 Libra esterlina....	145,278	146,072
100 Liras Italiana ...	9,241	9,282
1 Dólar Canadá ...	41,729	41,975
100 Francos belgas convertibles...	242,946	244,484
100 Francos belgas financieros...	241,891	244,163
1 Florín holandés ...	35,518	35,714
1 Corona sueca ...	17,177	17,270
1 Corona danesa... ..	14,036	14,107
1 Corona noruega ...	14,650	14,725
1 Marco finlandés ...	18,547	18,651
100 Chelines austríacos ...	528,480	533,745
100 Escudos portugueses ...	173,252	174,577
100 Yens japoneses... ..	35,972	36,171

FIESTAS SAN PEDRO GRAO - CASTELLON

HOY SABADO, 10 DE JUNIO A LAS 11 NOCHE
EN LOS JARDINES DEL PUERTO

PRESENTACION OFICIAL REINA INFANTIL

Srta. ROSA MARI GUZMAN LEON

DAMAS DE AMOR

ACTUANDO DE MANTENEDOR: SR. DON BAUTISTA CARCELLER FERRER

PRESENTADOR: EDUARDO MAS A CONTINUACION, BAILE

*** Inicio de la 2ª fase ***

LOS APARTAMENTOS MEJOR PENSADOS DEL MOMENTO

APARTAMENTOS/DESPACHOS PROFESIONALES

DE SOBERBIA CONSTRUCCION

131, 142, 155 y 208m²

3, 4 ó 5 habitaciones

2 ó 3 baños

Con facilidades de pago hasta 5 años

Visite el PISO PILOTO [4 a 7 tarde]

INFORMESE EN LA MISMA OBRA

EDIFICIOS VALENCIA

Calles Moncada, Guitarrista Forteá y Camino San José

El Banco de Vizcaya en apoyo de la Economía

**Nuestro crédito de cada día.
Para usted que trabaja
de sol a sol.**

Piense en alguna posible mejora para su explotación agrícola o ganadera. Seguro que usted tiene derecho a un crédito para hacerla realidad.

Venga al Banco de Vizcaya y compruébelo.

Porque, además de abonarle inmediatamente y sin cargo alguno los negociables del SENPA:

Le ayudamos con créditos de campaña, créditos para necesidades urgentes y créditos especiales para la mejora de su explotación.

Colaboramos en líneas de carácter oficial, como préstamos para acción concertada en ganado vacuno, y para la producción de carne de ganado vacuno y ovino.

Le avalamos en sus operaciones con entidades oficiales: Gastos de recogida, pago de semillas y abonos, secado y almacenamiento de granos, mejoras y obras permanentes, industrialización agraria y financiación de compra de maquinaria agrícola.

Recuerde, para industrializarse, venga al Banco de Vizcaya. Le asesoramos sobre sus derechos y sobre cualquier problema económico que tenga planteado.

Banco de Vizcaya
SIEMPRE CERCA DE USTED



NACIONAL

COMISION CONSTITUCIONAL

Debate sobre una cuestión de principios generales

Fueron aprobados tres artículos más

MADRID, 9. (Crónica de Pyresa, por Pedro Ignacio González, especial para MEDITERRANEO). En la última sesión de la semana de la Comisión de Asuntos Constitucionales se ha producido un debate interesante sobre una cuestión de principios generales, de orientación ideológica de la Constitución. Al entrar en el artículo 120, el primero del título dedicado a Economía y Hacienda y de la mano de una enmienda socialista, se planteó con la redacción aprobada, las puertas quedaban abiertas para cualquier posibilidad. Tal y como se pretendió al inicio de los debates sobre el proyecto constitucional, con el texto aprobado hoy en el artículo 120 es posible todo: que un gobierno conservador desarrolle sin dificultades un programa de economía libre, o que uno socialista lleve a cabo un mayor grado de intervención en la economía libre, o que uno socialista lleve a cabo un mayor grado de intervención en la economía.

CAMBIO DE POSICIONES

Pero, ¿es esto cierto? Algo que parece una paradoja y que nadie ha explicado aún suficientemente es el cambio de actitud de las principales fuerzas parlamentarias. Ahora, cuando los socialistas han vuelto a insistir, por cuestión de principios, en dejar la puerta abierta a las nacionalizaciones, a una gestión socialista de la economía, se entiende aún menos que cediesen en los artículos 33 bis y 34 que, se diga lo que se diga, constitucionalizan más o menos veladamente el «lock out»; y si no a ver qué sentido tienen lo de la defensa de la productividad y el derecho de los empresarios a adoptar medidas de conflicto colectivo.

La actividad económica. Evidentemente, las posiciones de los dos partidos más fuertes no son hoy las mismas que cuando empezó a discutirse la Constitución. El juego político impone sus limitaciones. La enmienda socialista en cuestión al artículo 120 fue aceptada parcialmente. Alianza Popular se opuso a las dos partes y UCD se abstuvo en la votación al primer párrafo del apartado segundo del 120. La segunda parte de la enmienda fue rechazada porque UCD votó en contra. Trataba de sustituir la expresión «mediante ley se podrá reservar», por «la ley podrá reservar». El portavoz socialista, Enrique Barón, en la defensa de su enmienda argumentó que se trataba de no fijar un modelo absoluto, sino de unas reglas de juego que permitan todas las opciones. Barón calificó su enmienda de correcta y de casi tímida.

PARTICIPACION EN LA SEGURIDAD SOCIAL

En contra, intervino Fraga, afirmando que mientras alguien no explique, el Partido Socialista no explique, en qué consiste su famoso modelo autogestionario, sólo hay un socialismo, el burocrático, y que se confirmasen sus temores de que se estuviese intentando aumentar la dosis de socialismo en la Constitución. En este mismo artículo 120 la Comisión rechazó dos enmiendas defendidas por Emilio Gastón, del Grupo Mixto. En el 121 figura aprobada una referencia a la participación de los interesados en la Seguridad Social, gracias a una enmienda de Socialistas de Cataluña, que fue votada favorablemente por todos, excepto A.P.

García Valdés a los informadores

“Con la reforma del Código Penal se rebajarán mucho las penas”

“PERO AHORA, UN INDULTO GENERALIZADO SERIA UNA LOCURA POLITICA”

MADRID, 9. (Pyresa. Por José V de Lucas). — En la tarde de hoy, el director general de Instituciones Penitenciarias señor García Valdés, se reunió con los informadores para dar cuenta a la opinión pública de los graves sucesos ocurridos en la madrugada del jueves al viernes en la Frisión Provincial de Carabanchel en Madrid, en donde un recluso fue muerto a puñaladas y otros dos resultaron heridos de gravedad a manos de otros internos hasta el momento sin localizar, así como de la actuación policial dentro del recinto carcelario para proceder a un registro a fondo de celdas, localización por especialistas de posibles túneles y otros permaneros relativos al orden interno de la cárcel.

y Barcelona se encuentran dominados por la anarquía y la ley se impone a un reducido número de reclusos, se ha dado el caso comentado el director general, que en Carabanchel los reclusos que formaban parte de la junta de cogestión mantenían el diálogo con los representantes de la dirección, y por la noche se dedicaban a excavar túneles. Esta medida de la cogestión está siendo empujada por los reclusos y no tienen nada que ver con la reforma penitenciaria sino con la anarquía. La dirección está ya harta de monólogo.

CARABANCHEL: 15 FUNCIONARIOS PARA 950 INTERNOS

El gran problema en la cárcel de Carabanchel es ya conocido de todos. La cárcel se encuentra prácticamente destrozada, las galerías están en muy mal estado debido a los últimos moines, las celdas no tienen cerrillos, los reclusos los han errancado y utilizado para proverse de «pinchos» y otros artículos. Actualmente solamente quince funcionarios tienen que guardar el orden interno de la prisión en la que hay novecientos cincuenta reclusos. Se trafica con droga a veces introducida en la prisión por familiares u otras lanzada desde los pisos que rodean el recinto penitenciario a los patios interiores, el hecho es que el funcionario no sabe como actuar a veces, tiene miedo a ser agredido por los reclusos.

La Dirección General de Instituciones Penitenciarias ha de enfrentarse con un gran problema que es de tipo económico, ya que muchas de las prisiones han de reformarse totalmente, y por otra parte se está intentando que para finales de año estén terminados los nuevos centros penitenciarios, con material e instalaciones modernas. Cada centro puede costar unos 800 millones de pesetas y según el director general se ubicarán, en Cuenca, Ocaña, Herrerías, en Mancha, Murcia, Alicante, Lérida, Barcelona, Las Palmas y Puerto de Santa María, además de el de Madrid que estará dividido en tres zonas; el reformatorio, la tercera y quinta galería y por último la sexta y la séptima galerías. A pesar de todo ello, el preso no quiere una jaula de oro, quiere irse.

Suárez despachó con Landelino Lavilla

MADRID, 9. (Efe).—El Presidente del Gobierno ha recibido esta mañana en despacho al Ministro de Justicia, Landelino Lavilla Alsina. La audiencia se inscribe dentro de los despachos normales del Presidente del Gobierno con los miembros de su Gabinete, según se ha manifestado a «Efe».

HUELGA DE LOS CATEDRATICOS DE INSTITUTO

MADRID, 9. (Efe).—Los catedráticos de instituto han comenzado hoy una huelga en toda España, con el fin de apoyar los ocho puntos de su plataforma reivindicativa. El paro afecta a la realización de exámenes, a la entrega de calificaciones y a los ejercicios de oposiciones a catedráticos y adjuntos. Los catedráticos de instituto consideran discriminados por el decreto de integración, y según ha manifestado a «Efe» el Presidente Provincial de la Asociación en Madrid, José Luis Ramírez, el Ministerio de Educación vulnera derechos de los profesores de forma continuada y sistemática. Los catedráticos en activo son 3.000 y su inactividad podría afectar a los exámenes y calificaciones de fin de curso y a los 40.000 firmantes de oposiciones para catedráticos y agregados, que no podrán realizar sus ejercicios.

FUNDICION BASCO, S.A. CONVOCATORIA

Se convoca a los Sres. Accionistas de FUNDICION BASCO, S. A., a la Junta General Ordinaria de la Sociedad, que tendrá lugar en el domicilio social sito en Castellón, calle Marqués de la Enseñada, núm. 13, el día 24 de Junio de 1978, a las diez horas de la mañana en primera convocatoria y en su caso, el día 25 de Junio en el lugar y hora indicados, en segunda convocatoria, conforme al siguiente orden del día:

- a) Lectura y aprobación en su caso, de la Memoria, Balance, Cuentas del Ejercicio cerrado al 31 de Diciembre de 1977.
b) Aprobación de la gestión social.
c) Resolver sobre la distribución de beneficios.
d) Ruegos y preguntas.
e) Lectura y aprobación del Acta de la Junta.

Castellón, 9 de Junio de 1978
El Presidente del Consejo de Administración

Imite a Mr. Gray. 1841: a Mr. Gray se le ocurrió una extraña idea: reunir pacientemente todos los sellos que llegasen a sus manos. Así nació el coleccionismo filatélico.

1977: Mr. Gray tiene más de 100 millones de imitadores en el mundo entero y nadie discute ya el valor de una buena colección de sellos. Tal vez usted no se atreva a formar su colección porque piensa que hace falta ser un entendido como Mr. Gray. Usted puede imitarle a través del sistema de ABONO FILATELICO Cafisa, que le permitirá que de forma puntual y sencilla llegue a su hogar un lote de sellos, con unas garantías filatélicas y de revalorización aseguradas.
Cafisa, Via Layetana, 104 - Barcelona 9
Ruego me envíen información sobre su sistema de ABONO FILATELICO Cafisa.

CAMBIOS EN EL PLENO
La Comisión Constitucional reanuda sus sesiones el próximo martes, por la mañana. La próxima semana no habrá pleno y la Comisión podrá dedicar el miércoles a la Constitución. Si el consenso funciona, puede que la próxima semana la Comisión termine su trabajo. Fuentes parlamentarias confirmaron que el acuerdo inicial llegó más allá de los artículos a que se refería, es decir, incluso sobre algunos de los que ya se habían aprobado que probablemente se modificarán en el pleno. Entre ellos se encuentra, al parecer, el artículo 11, el de la mayoría de edad. Según fue aprobado, la Constitución reconoce plenitud de derechos políticos, pero no mayoría de edad. De confirmarse los extremos antes citados, el pleno del Congreso rectificará en este tema el texto de la Comisión.

COLEGIO NTRA. SRA. DE LA CONSOLACION
En honor de la BEATA MADRE MARIA ROSA MOLAS en el día de su fiesta, aniversario de su muerte, la Comunidad del Colegio y Junta de Antiguas Alumnas, invitan a los PADRES DE ALUMNAS y ANTIGUAS ALUMNAS a la Eucaristía que se celebrará en el Colegio el día 11 del presente mes, a las 11'30 de la mañana.
Os agradecerán vuestra participación.
EL COLEGIO

BOICOT A LA REFORMA PENITENCIARIA
Con respecto a un posible boicot de la reforma penitenciaria el director general dijo que «no creo que haya fuerzas políticas que apoyen a los revoltosos contra la reforma. Se dice que ideologías de extrema izquierda insisten sobre los presos comunes. Me da lo mismo. Yo actúo con el preso y deseo dialogar con él al margen de los siglos que me presente». Por otra parte señaló que los funcionarios no quieren boicotar esta reforma.

AUTOLESIONADOS Y CONVIVENCIA
Con respecto a los autolesionados, comentó que no es motivo de sanción si con ello no perjudica la vida de la prisión. Ha habido casos en los que el autolesionado se ha vuelto a cortar en presencia del médico de la prisión y ha tenido que ser curado de nuevo. Lo que desean es salir de la cárcel por encima de todo. Pero a partir de las normas fijadas en los órdenes correspondientes a los días 29 y 31 de mayo, no abandonará nadie la prisión excepto en los casos que las lesiones revistan gravedad. Por otra parte serán motivo de sanción los insultos, amenazas, motines, incendios, las negativas a salir a juicio y a la conducción a otros centros.

UN INDULTO GENERALIZADO ES AHORA MISMO UNA LOCURA POLITICA
La amnistía política ha sido un detonante en las cárceles. Los presos sociales se sienten discriminados, pero ahora con la reforma del Código Penal —dijo el señor García Valdés— se rebajarán mucho las penas, pero ahora un indulto generalizado sería una locura política. Yo no lo propondría y creo que nadie lo apoye.
Con la fuga de los reclusos de la Prisión de Barcelona he

Nikkormat FT3
De la nueva generación Nikon
Distribuidores:
OPTICA CHIVAC/ Enmedio, 23
OPTICA FAYOSC/ Enmedio, 68

EN RESTAURANTE
MONTORNES
TIENE LO MEJOR
— SU PISCINA
— SU RESTAURANTE
— SU BAR Y PARQUE INFANTIL
EL MENU DE LA CASA
POR 250 Ptas.
ENSALADA
PAELLA VALENCIANA
POSTRE
PAN, VINO O AGUA MINERAL
ADEMAS SUS ESPECIALIDADES AL GUSTO DE TODOS
MARISCOS Y CARNES FRESCAS
SIN DISTINCION, TODOS TIENEN SU ENTRADA LIBRE, RESERVE SU MESA PARA EL DOMINGO LLAMANDO AL 30 09 53.
EL PROPIETARIO
ROBERTO TURLO

CARLOS RODRIGUEZ

LA POLÍTICA y los días

Me refería ayer, en esta crónica, a la forma en que se manipula el tema de las drogas para dar una imagen falsa de la España democrática...

En la madrugada de ayer, cuando las fuerzas de orden público entraban en el recinto, apareció muerto, en la galería 7 de la cárcel de Carabanchel, un recluso preventivo de 18 años...

De las declaraciones del director de la cárcel, fue inevitable quedarse con el eco de una frase estremecedora: la «inhabitabilidad casi absoluta» del recinto.

Ya es para ponerse a pensar que nuestra cárceles fueran tan apacibles y tan seguras durante el régimen anterior y sean ahora tan espantosas y rebeldes. Como es seguro que la democracia no se traduce en el deterioro de ninguna regla legal...

Quizá la suma de ambas hipótesis proporciona una imagen ajustada a la realidad de los hechos.

Conviene tener, en estos casos, un conjunto de ideas elementales y claras. Primero, que la reforma penitenciaria es un imperativo de justicia. Segundo, que las líneas propuestas para la reforma por el actual director general de Prisiones, García Valdés, son correctas y viables.

Hay que dar un activo y profundo respaldo social a la puesta en marcha de la reforma penitenciaria, con la certeza de que los sucesos escandalosos que se están produciendo, no tienen su origen en la reforma sino, por el contrario, en dolorosos intentos de frenar o impedir una reforma que se inscribe, necesariamente, en el proceso general de cambio democrático.

Los problemas no hay que enmascararlos, sino resolverlos.

FRAUDE FISCAL

La noticia es importante por su contenido y como símbolo de que algunas cosas empiezan a cambiar: es la primera vez en nuestro país que se levantan actas por delito fiscal, referidas en este caso a un fraude de unos 500 millones de pesetas...

En la entrevista que ayer le fue hecha en la pequeña pantalla, al director general de Aduanas, Antonio Rúa, causó excelente impresión, tanto por la sencillez y claridad de sus exposiciones como por la imagen que dio de que la Hacienda española está cobrando la seriedad y energía que corresponde a un Estado moderno.

LA POBLACION GITANA

Ayer fue visitada por la esposa del presidente del Gobierno, Amparo Illana, una escuela para gitanos que acaba de inaugurarse en Madrid.

Por pequeña de número que sea la población gitana, es un imperativo del nuevo sistema democrático terminar con la injustificable marginación de estos conciudadanos. Reconfirma que el falso folklore está cediendo terreno a la civilidad, como lo muestra la derogación de algunos artículos del reglamento de la Guardia Civil que eran gravemente discriminatorios para la población gitana.

Lo mejor de la noticia de esta escuela madrileña, es que a ella asisten niños no gitanos. Es un primer paso hacia la superación de prejuicios. Y hay que desear que, en poco tiempo, no haya en España escuelas para gitanos, sino sencillamente escuelas para todos los niños y entre ellos los niños gitanos.

DIFERENCIAS CON TARRADELLAS

Crece por días la irritación del PSC por la gestión política del presidente de la Generalidad, Josep Tarradellas. El último punto de conflicto ha venido en la reorganización del consejo de la Caja de Ahorros de Cataluña, donde no ha sido incluido ningún miembro del PSC, primer partido electoral de Cataluña. El PSC había propuesto tres nombres: Reventós, decano del Colegio de Economistas, Roldán, decano de la Facultad de Ciencias Económicas de la Autónoma, y el profesor Ros Hombravella. Ninguno de ellos obtuvo la confianza de Tarradellas.

LA LOTERIA, EN PELIGRO

En el ámbito laboral, prosiguió la huelga de cafeterías, bares y hoteles de Barcelona, que pone en peligro el convenio del sector. La última oferta patronal fue rechazada por los sindicatos por entender que estaba muy por debajo de los pactos de la Moncloa, iniciando entonces la huelga de tres días, que está siendo seguida por más del 80 por ciento de los trabajadores. La patronal ha advertido que, de seguir la huelga, retirará su última oferta y se pondrá en manos de la autoridad laboral.

Pero la huelga más «noticiable» podría producirse hoy y dejar a los españoles sin el semanal sorteo de lotería. En efecto, el personal del Servicio de Loterías parece decidido a ir hoy a la huelga, si no se le aplica el convenio de oficinas y despachos recientemente homologado.

PROGRAMA DEL VIAJE DE LOS REYES A IRAN, CHINA E IRAK

Se desarrollará durante los días 14 al 23

MADRID, 9 (Pyresa). — Ya se conocen las fechas del viaje que S.M.M. los Reyes de España realizarán a Irán, a la República Popular China y al Irak, si bien la visita oficial y más importante es la de la República Popular China, puesto que los otros dos países son escalas en las que se detendrán los Reyes, en Teherán los días 14 y 15 de junio y en Bagdad los días 22 y 23.

En China permanecerán desde el día 16 al 21.

La visita oficial de don Juan Carlos y de doña Sofía a China es la culminación de un proceso que empezó hace cinco años cuando España por primera vez entabló relaciones diplomáticas con un país comunista. Desde entonces las relaciones han ido creciendo hasta desembocar en esta visita oficial.

El programa de S.M.M. en China es muy amplio y apretado, y comprende toda una serie de entrevistas que van desde el primer ministro a otros dirigentes del más alto nivel en el Gran Palacio del Pueblo hasta la firma entre los ministros de Asuntos Exteriores de los dos países de un acuerdo comercial y otro cénico.

En estos momentos de aproximación de España a África y ante la próxima conferencia de Jartum éste es un viaje importantísimo si tenemos en cuenta la presencia de China en los países africanos del Tercer Mundo a los que en la medida de sus fuerzas está prestando su ayuda económica. Otro tanto puede decirse respecto a Irán e Irán ambas naciones pertenecientes al Comité de los 24 de la ONU y con los que España sostiene desde hace muchos años unas relaciones óptimas.

El viaje, político, se justifica por sí solo. Naturalmente también lo es económico y China es un mercado potencial digno de tenerse en cuenta. Pensemos que en la República Popular China, España pesa a su presencia desde hace muchísimos años, a través de nuestros misioneros, es un país prácticamente ignorado y casi desconocido.

En cuanto al Irán el segundo productor de petróleo del mundo y el primero de nuestros suministradores, es un país que nos compra en cantidades mínimas proporcionalmente. De ahí la fuerza moral para incrementar nuestras exportaciones a través de las empresas españolas agrupadas bajo los siglas GESPALIRAN que trabajan en el Irán instalando plantas industriales, construyendo obras públicas, etc.

El comercio exterior con China ha sido casi inexistente. Su mercado se canaliza en más del

80 por ciento a través de la feria de Cantón. Sus canales de importación están centralizados y es un país que trata de equilibrar siempre sus compras con sus ventas no siendo partidario en la mayoría de los casos de los créditos. España en el año 1977 exportó a China productos por unos 1.500 millones de pesetas mientras que nosotros le compramos por importe del doble de esta cifra.

China es un mercado potencial inmenso en el que hay que estar presente, máxime desde la firma de un acuerdo con la Comunidad Económica Europea, prueba inequívoca de su interés por estar presente en este continente.

Ha comenzado ahora un plan de desarrollo de siete años de duración en el que se ha previsto una tasa de crecimiento del 10 por ciento anual. En cuanto al desarrollo agrícola éste es

menos ambicioso y será más lento.

Con Irak las relaciones son muy normales. La presencia de nuestros productos industriales (manufacturados y semifabricados allí, data de más de 15 años. Nos compran bienes de equipo y plantas industriales. Hay empresas españolas trabajando a pleno rendimiento y satisfacción. Al Irak, España le compra crueros y es su tercer país suministrador.

La expedición que acompaña a los soberanos en esta gira está compuesta por 122 personas en total incluido el personal de la tripulación. De estos 62 son periodistas, entre ellos los directores de las agencias y diarios más importantes de España. Es ésta una respetable embajada periodística si se tiene en cuenta que cuando Nixon visitó la República Popular China le acompañaban 80 periodistas.

"No era ningún secreto lo que dijimos en Ginebra"

Marcelino Camacho regresa de la reunión de la O.I.T.

MADRID, 9. (Pyresa). — Esta tarde ha regresado a Ginebra el secretario general de la central de Comisiones de la Confederación General de Comisiones Obreras, Marcelino Camacho, tras haber participado, presidiendo la delegación de los trabajadores españoles, en la Organización Internacional del Trabajo, Marcelino Camacho declaró en el aeropuerto que su intervención ayer en la OIT había sido elaborada

dijimos allí, ya que antes lo habíamos dicho acá en España.

que había expresado el apoyo que las centrales le estaban dando al proceso político que se está dando en nuestro país, pero que al mismo tiempo denunciaba la política sindical de Suárez. Ahí está como ejemplo —dijo— el tema de la libertad sindical en relación con los funcionarios y que será discutido en la OIT. Marcelino Camacho afirmó que la convención 87 y 98 se estaba violando en nuestro país e incluso la 135, que trata de que los sindicatos y sus representantes en las empresas gocen de los mismos derechos que los representantes de los órganos de los trabajadores a este nivel. La ley de representación en la empresa —dijo— con el visto bueno de UCD y AP viola abiertamente este derecho, reduciéndolo sólo a las empresas de más de mil trabajadores.

Por otra parte, la importancia de esta reunión de la OIT, ya que se produce tras el abandono de Estados Unidos y con la circunstancia de que hay que adaptar este organismo a sus actuales recursos económicos y otro motivo de su importancia era que este año se renovarían los cargos de los dirigentes de este organismo internacional para los próximos tres años.

Finalmente, en cuanto a la réplica que expresó Jiménez de Parga tras las acusaciones que hizo Camacho en la OIT, aclaró que la réplica de Jiménez de Parga no merecía contraréplica.

Fue tan a la defensiva —dijo— que todo el mundo comprendió nuestra posición. Las acusaciones que nosotros hacíamos al Gobierno eran totalmente justas y fundadas. El mismo Jiménez de Parga —dijo Camacho— reconoció en parte nuestras acusaciones. En resumen su postura fue muy débil, pero no por culpa de él, sino de la política sindical que está detrás de él.

PAIS VALENCIANO

Que la Constitución esté escrita también en lengua valenciana

Audiencias del Presidente Albiñana

VALENCIA, 9 (Efe). — Que no se desdiga que la Constitución sea traducida también a la lengua valenciana, ha sido solicitada hoy por el abogado Vicente Giner Boira al diputado y presidente del «Consell», José Luis Albiñana.

El señor Giner Boira, a la vista de un periódico foráneo que ha dicho que la Constitución será traducida al euskera, catalán y gallego, ha dicho que «la lengua valenciana tiene no menos personalidad que las tres citadas, por la gran altura que alcanzó su literatura clásica en el

Siglo de Oro, y por el hecho de que somos más de tres millones de valenciano-parlantes, cifra superior a los que hablan euskera, y además, por cuanto la lengua valenciana fue reconocida con los mismos derechos que la catalana por las Cortes españolas hace ya años».

El presidente del «Consell» recibió también hoy en audiencia a la Asociación Sindical de Arquitectos e Ingenieros Superiores al Servicio de la Administración Local; decano de la Facultad de Ciencias, Lorenzo Ferrer; el cónsul del Reino Unido, y a la Federación de Casas Regulares.

HABILITADO EL SALON BIZANTINO DE LA GENERALIDAD

El «conseller» del Interior, Ferrando Vidal, ha recibido por primera vez sus audiencias en el salón bizantino del palacio de la Generalidad, todavía sin terminar algunas pequeñas obras y la decoración, según informa el Gabinete de Prensa del «Consell».

El consejero del Interior recibió a Vicente Galdón de Millares; Alberto Penín con motivo del proyecto de constitución del Instituto de Estudios Territoriales y del Medio Ambiente; Emérito Bono, con quien trató de su sustitución en la «Consellería»; Carlos Dolc y Vicente Alvarez, que trataron sobre la Constitución.

LA TREGUA DE HACIENDA

Casi a última hora, como debió marcar Cardeños, como efectivamente llegó Henri el vaquero con la carta que probaba la inocencia de la señorita Alicia, Hacienda ha prorrogado el plazo para presentar declaraciones de nuestras ganancias. Nos concede un respiro de treinta días, muy de agradecer por todos los asfixiados, pero la tregua no se debe a su natural benevolencia sino a la falta de impresos. En el país de los papeles, en la tierra de la burocracia depredadora, en la comarca de las pólizas, los certificados, las copias por quintuplicado, la ventanilla número once, los ujieres con sellos en los entorchados de la bocamanga, ya que está cerrado el estanco de dentro; en la España del papel de barba, de gerundios escritos con mayúscula, por vez primera faltan impresos. Siempre habíamos creído que si los impresos tuvieran nacionalidad serían españoles y de pronto, cuando estábamos convencidos de que salíamos a varios por persona, a varios considerandos y a varios «Dios me guarde V.I. muchos años», resulta que no hay para todos. En el país del papeleo se han acabado los papeles.

La moderada revolución fiscal se aplaza por falta de impresos. Es como si el ministro de Obras Públicas no pudiera inaugurar una autopista porque faltan las tijeras para cortar la cinta simbólica. Como si no hubieran empezado los mundiales porque se hubiese terminado la tela de las banderillas de órner. La sincronización de nuestra fiscalidad su precisión relajera, añade nuevos méritos a su legendario prestigio. Creíamos ir de peor en mal, pero no. Ha sido una falsa alarma. Vamos como siempre, sin saber cuanto paga el del coto de caza y el del yate matriculado en Panamá y, además, esperando que haya impresos para rellenarlos, que es lo nuestro, aunque nos falte un sello, una firma, un detalle. No hay papeles aquí donde hemos inventado el verbo empapelar, en la patria de las resmas y los legajos de prosa amarilla. Los carteros no quieren repartirlos no sea que tengan que llevar alguno a su propia casa, que a Hacienda no se le escape un pobre. Tranquilos hasta el mes que viene. El señor Fernández ha perdido los papeles.

Manuel ALCANTARA

sucesos en españa

Tres muertos en el incendio registrado en Puerto de la Cruz

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 9. (Efe). — Tres personas muertas, ocho heridas y daños materiales valorados en 150 millones de pesetas, es el balance definitivo del incendio registrado ayer en los apartamentos «Las Torres», del Puerto de la Cruz.

En el momento de iniciarse el siniestro, la cocina estaba ocupada por 500 personas, que fueron evacuadas rápidamente con ayuda de los bomberos, Guardia Civil y Policía Armada.

Son seis presos los detenidos de los fugados de la Modelo de Barcelona

BARCELONA, 9. (Efe). — En total son seis los reclusos detenidos tras la fuga el pasado día dos, de la Cárcel Modelo de Barcelona, y no cinco, como en principio se creía, según ha podido saber «Efe» de fuentes dignas de crédito.

Los nombres de los detenidos son Juan María Caballero Balsega, Antonio Cabello Pavón, José Barranca Cayado, Manuel Noguera Medina, Manuel Puente-dura Oliveros y José Morales Miralles.

Estas mismas fuentes han informado a «Efe» que José Morales Miralles fue detenido en la localidad francesa de Marsella. El resto de los detenidos han sido localizados en Barcelona y sus inmediaciones.

El edificio, que cuenta con 15 plantas, resultó afectado en seis de los pisos. También quedó destruida la sala de Tiendas Carrituel, contigua al establecimiento hotelero.

Los trabajos de desalojo y rescate se vieron dificultados al no existir escaleras de incendio ni salidas de emergencia.

LADRON DE OJOS

BARCELONA, 9. (Pyresa). — Con un simple folleto de propaganda de un banco de ojos establecido en la clínica Barraquer, de Barcelona, una persona que dijo pertenecer a tal institución obtuvo, en el depósito de cadáveres del Hospital de Nuestra Señora del Mar, en la propia ciudad Condal y perteneciente al Ayuntamiento, los ojos de doña Dolores Delgado Caparrón, que había fallecido en aquel establecimiento.

Al reclamar los familiares de la finada por la enucleación ocular, el mozo del depósito de cadáveres del hospital sólo pudo manifestar que la persona que audió a realizar la extracción de los ojos al cadáver, practicó ésta por sí misma, y únicamente le solicitó que firmara en el impreso de propaganda que le exhibió en el que no figuraba diligencia alguna, ni firma, de la supuesta donante de los ojos, de sus familiares o de algún médico del hospital.

La dirección del centro hospitalario ha presentado la correspondiente denuncia ante el Juzgado de Guardia contra el supuesto empleado del banco de ojos contra el mozo del depósito de cadáveres.

ATRACO CAJA AHORROS

BARCELONA, 9. (Pyresa). — Cuatro individuos que enfilaban un revólver y una pistola penetraron esta mañana en las oficinas de la Caja de Ahorros Provincial de la calle de Sants, en Barcelona, y tras de intimidar con las armas a nueve empleados que se hallaban en el interior del local, se apoderaron de quinientos mil pesetas en billetes, y se dieron a la fuga en un coche Renault-8, de color crema, que tenían apartado en las inmediaciones.

ATRACO DE UN MILLON

MADRID, 9. (Pyresa). — Cerca de un millón de pesetas es el botín conseguido en la mañana de hoy por tres individuos que cometieron un atraco en la sucursal de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Madrid enclavada en el número 52 de la avenida de Manzanares. Los atracadores, que cubrían sus rostros, e iban armados de pistolas intimidaron a los cuatro empleados y les exigieron el dinero de las cajas. Seguidamente, se dieron a la fuga en un «Simca 1200» que se hallaba estacionado en la puerta de la entidad y a cuyo volante figuraba una cuarta persona.

HOTEL SAN AGUSTIN SU HOTEL EN BARCELONA Completamente reformado Plza. San Agustín, 3 (C./ Hospital) a 50 mtrs. de las Ramblas Tels.: 3181658 y 3181662 - (5 líneas) - Barcelona-1

SUPLEMENTOS EXTRAORDINARIOS

Durante el próximo mes de junio, MEDITERRANEO publicará los siguientes suplementos extraordinarios: JUNIO Día 11, TALLERES REPARACION AUTOMOVILES. Día 18, VIVIENDA Y CONSTRUCCION. Día 24, VINAROZ. Día 24, SAN JUAN DE MORO. Día 29, FIESTAS DEL GRAO Y PUERTO DE CASTELLON. Para sus anuncios, pueden dirigirse a cualquier Agencia o a nuestro Departamento de Publicidad, teléfono 22 00 60.

COLEGIO DIPUTACION SE CONVOCA A LOS PADRES DE ALUMNOS A LA ASAMBLEA GENERAL QUE TENDRA LUGAR EL PROXIMO LUNES, DIA 12, A LAS 8 DE LA TARDE. SE RUEGA LA ASISTENCIA. LA JUNTA DIRECTIVA DE LA ASOCIACION DE PADRES

NACIONAL

El Conde de Barcelona, en Cartagena

CARTAGENA, 9 (Efe). — En viaje privado a bordo del "Giraldia", ha llegado esta tarde a Cartagena SAR...

Mañana está prevista una visita a las instalaciones de la "Algamasa", sobre el mediodía, se cree que el Conde de Barcelona continuará viaje en el "Giraldia".

información laboral

SE MANTIENE EL ENCIERRO EN ALTOS HORNOS DEL MEDITERRANEO

Segundo día de huelga en la hostelería barcelonesa

VALENCIA, 9 (Pyresa). Hoy ha continuado el encierro de los 36 miembros del Comité de empresa y el bajo rendimiento de la plantilla de Altos Hornos del Mediterráneo...

la dirección de hacer efectivo a principios de la semana próxima el resto de los salarios del mes de mayo, que puede oscilar entre las cuatro mil y las siete mil pesetas...

en el montaje mecánico y eléctrico de la central nuclear de Ascó. Los productores reivindican una reducción en la semana laboral de 50 horas a 44...

grupos políticos

EL PSOE ACEPTARIA ELECCIONES MUNICIPALES Y GENERALES AL MISMO TIEMPO LAS MINORIAS SE OPOENEN

MADRID, 9 (Efe). — El Partido Socialista Obrero Español, estaría dispuesto a aceptar la celebración simultánea de elecciones municipales y generales...

Jesús Sancho Ruf, al que, al mismo tiempo, pidió disculpas por tener que mencionarle de forma expresa y personal. Pero, añadió, muchos de los hombres de UCD son algo hoy gracias, precisamente a TVE...

Madrid. Luego añadió: «El señor Fraga ha calificado de gamberrada esta manifestación, y esa es una actitud miserable e indigna».

LA DESTRUCCION DE LA DEMOCRACIA EN ESPAÑA

MADRID, 9 (Pyresa). — El componente electoral de la CEDA se parece al actual de UCD. En cambio, el del PSOE sigue siendo el mismo, ha manifestado el secretario general del PSOE, Felipe González...

LAS MINORIAS SE OPOENEN

MADRID, 9 (Efe). — Las minorías representadas en el Congreso de los Diputados se han mostrado unánimemente contrarias a la tesis expuesta ayer por Javier Solana...

El diputado socialista acusó al Gobierno de no facilitar la evolución democrática a través de un medio de información como es la Televisión Española...

HUELGA EN FIRESTONE

BILBAO, 9 (Efe). — Unos 1.500 trabajadores de la empresa "Firestone" —en huelga legal desde hace quince días— han protagonizado hoy un corte de tráfico en la carretera nacional Bilbao-San Sebastián.

La actitud de los trabajadores tiene como finalidad dar a conocer a la opinión pública su problemática, ya que, se han informado ellos, la empresa les ha negado subir los salarios...

HUELGA EN BARCELONA

BARCELONA, 9 (Pyresa). — Ha entrado en su segundo día la huelga de hostelería convocada en Barcelona por Comisiones Obreras, UGT y CNT...

La huelga se nota con mayor intensidad en los grandes hoteles y en los restaurantes de lujo de Barcelona-capital, pero los demás establecimientos de categorías inferiores trabajan...

A primera hora de la mañana se han reanudado, a través de la Delegación Provincial de Trabajo, las gestiones para resolver el conflicto...

CONFLICTO EN LA CENTRAL DE ASCO

TARRAGONA, 9 (Pyresa). Por tercer día consecutivo siguen en paro los casi 3.000 trabajadores de las empresas "Abengoa" y "Api" y "Nervión", especializadas

¡¡ SIN PENSARLO !!

Estructura del organismo autónomo "Instituto de la Juventud"

MADRID, 9 (Efe). Ha quedado desarrollada, por una orden del Ministerio de Cultura que hoy se inserta en el "Boletín Oficial del Estado", la estructura del organismo autónomo Instituto de la Juventud.

La orden que entra en vigor mañana, dispone también que la representación del Instituto de la Juventud en la provincia corresponde al titular de la Delegación del Ministerio de Cultura...

La orden establece la composición y funciones del consejo rector y de la comisión de dirección, las competencias del director del organismo y la estructura y cometidos de la división de servicios...

El consejo rector estará presidido por el ministro de Cultura, y tendrá tres vicepresidentes, que serán, por este orden, el primero, segundo y tercero, el secretario de Estado de Cultura, el subsecretario del Ministerio y el director general de la Juventud.

LA MAYORIA DE LOS ENFERMOS LO SON DEL APARATO DIGESTIVO

MADRID, 9 (Pyresa). — Datos como el de que el setenta por ciento de los enfermos que acuden a una consulta médica padecen del aparato digestivo y la especial incidencia del cáncer de colon y recto en los personas mayores de 40 años...

Lo tiempo eran prácticamente desconocidos en la mujer, se han igualado, en cuanto a incidencia, para personas de ambos sexos, principalmente a causa del acceso de la mujer a todo tipo de actividad laboral...

Las tres reuniones referidas son: el I Congreso Mundial de Colo-Proctología — especialidad médica que se ocupa del colon y el recto—, el IV Congreso Mundial de Endoscopia Digestiva —técnica que permite el diagnóstico y tratamiento de las enfermedades del aparato digestivo...

Las secretarías generales de los tres congresos están desempeñadas por especialistas españoles que, respectivamente, son los doctores Matamoros, González Campos y Casanova Cánovas.

Entre otros datos publicados con ocasión de estos congresos es rescatable por su importancia el hecho de la influencia racial en algunas enfermedades rectorales. En este sentido se sabe que en la raza anglosajona se dan muchos más casos de colitis ulcerosa crónica que en otras razas...

¡¡ SIN PENSARLO !!

EL TIEMPO

Siguen las tormentas

MADRID, 9 (Pyresa). — Durante las últimas veinticuatro horas se han registrado chubascos de inestabilidad y tormentas en el Cantábrico, ambas mesetas, Andalucía y Atlántico...

La nubosidad ha sido abundante, salvo en Andalucía Meridional, donde el cielo permaneció casi despejado. Las temperaturas han continuado altas, con máximas de 31 grados en Zaragoza...

INFORMACION TECNICA Y PRONOSTICO

Los mapas del tiempo previstos para mañana al mediodía dan un anticiclón en las Azores, una borrasca a Oeste de Galicia y una zona de bajas presiones sobre el Mediterráneo Occidental y la Península Ibérica...

TORMENTA SOBRE MADRID

MADRID, 9 (Pyresa). — A pesar de la tormenta acompañada de gran aparato eléctrico, que ha descargado esta noche sobre Madrid, no ha habido que lamentar ninguna consecuencia grave.

Tanto la Policía Municipal, como los Bomberos, recibieron gran número de llamadas, aunque ninguna de ellas, según nos manifestaron, se refería a sucesos de importancia.

Sólo cabría reseñar que algunas estaciones del Metro de Madrid, como las de Noviciado y Banco, se han visto inundadas por el agua.

¡¡ SIN PENSARLO !!

El traspaso de poderes a la Generalitat

BARCELONA, 9 (Pyresa). — Hasta la próxima semana, el Consejo de Ministros no resolverá cuestión alguna relacionada con el traspaso de servicios del Estado a la Generalitat...

prevista una reunión plenaria del Consell, ya que el Presidente desea contrastar los acuerdos a que llegue con los socialistas en un contrato con los consellers de otras tendencias políticas.

EL GENERAL FRANCO IRIBARNEGARAY PASA A LA SITUACION "B"

MADRID, 9 (Efe). — El teniente general del Ejército del Aire, Carlos Franco Iribarnegaray, pasará mañana a la situación "B", por cumplir 12 años en el generalato...

FRAGA CONTESTA A "EL ALCAZAR"

MADRID, 9 (Efe). — Para agresiones rencorosas e injustificadas guardo una reserva inagotable de desprecio", ha manifestado a "Efe" Manuel Fraga, a través de un portavoz de AP...

El líder de AP afirmó que, al igual que lo hizo el presidente Pompidou en circunstancias semejantes, era ese el único comentario que podía hacer el artículo de "El Alcázar".

TOROS - TOROS - TOROS

Comenzó con buen pie la feria de Plasencia

PLASENCIA, 9 (Efe). — Primera feria de Plasencia. Tres cuartos de plaza y tarde lluviosa al comienzo. Cinco toros de Matías Bernarcho, de Ciudad Rodrigo, buenos para toreros y con buena presencia...

El Viti, faena lucida y torera a su primer (de Morales), para acabar con pinchazo y media, que hizo rodar. (Ovación y saludos). A su segundo toro que de manso pasó a ser bravo, el de Vitigudino le hizo una gran faena, que remató con estocada recibiendo, que le valió las dos orejas y un rabo.

PARA VENTA DE TOALLITAS PERFUMADAS necesitamos PERSONA introducida en sector Hostelería. Interesados, escribir a: PERFUM, C/ 12 Liger, 26, bajo, Logroño.

AYUNTAMIENTO DE BENAFIGOS ANUNCIO Este ayuntamiento vende en pública subasta 9 solares, todos ellos edificables a precios que oscilan entre 22.000 y 65.000 pesetas...

SE PRECISA REPRESENTANTE LIBRE que tenga representaciones que obliguen a visitar ESTACIONES DE SERVICIO, GARAGES y Agencias Oficiales de Automoción, para primera Firma Nacional en su Sector.

DEPORTES

EL MUNDO DEL DEPORTE

TRISTE PAPEL DE NUESTRA SELECCION EN ARGENTINA

COMO prometía ayer, hoy hay que hablar, escribir, mejor dicho, de la selección. Y vamos a hablar en serio, porque la cosa es seria. El triste papel realizado, aunque por la carambola austriaco-brasileña, todavía pasasen a la siguiente fase, la verdad es, que nuestros bien pagados futbolistas y el no menos bien pagado seleccionador, no han podido acumular mayor número de desaciertos en su andadura pampera. Y precisamente cuando allá han gozado de toda clase de apoyos y ánimos por parte de los muchos españoles allí residentes y de no menos argentinos. Y no se trata de los resultados sino de la desagradable imagen que han dado con su fútbol acobardado y carente de calidad, con la estampa de incapacidad física y técnica de la segunda parte del partido con Austria y con la medrosa acción de todos, o casi todos, en el partido con esa caricatura futbolística que ha sido, hasta ahora, el equipo de Brasil. La verdad es que no se podía haber hecho peor, ni aún adrede.

Y por si fuera poco, ahí están los directivos y ejecutivos, que en el recibimiento de Mar del Plata, no dejaron que los entusiasmos, pese a todo, aficionados españoles y argentinos se acercaran a los jugadores como si temieran que los fuesen a arrugar, más de lo que ellos están ya. Y si todo esto es triste, más lo es aún, el que andan ahora algunos personajes, que responden lógicamente a la voz de su amo que en este caso será la cartera, tratando de «untar» a los austríacos para que se esfueren y les ayuden ganando a los brasileños, cosa que nuestros futbolistas fueron incapaces de hacer cuando a ellos les correspondió el turno. Hay que suponer que ese «unte» a los austríacos, se deducirá de los primos que no han merecido nuestros seleccionados. Porque si ahora es necesario recurrir a estos procedimientos, todo se debe a los malos pasos dados anteriormente y cuya culpa, pese a los paños calientes que el propio entrenador y los directivos quieren poner para disimular todo ese cúmulo de errores y fallos. Porque aunque se gane a Suecia —cosa que está por ver— y aunque con «unte» o sin él, se desice la carambola, es muy difícil borrar y olvidar, todo lo que tan tristemente han interpretado allá los futbolistas españoles. Que no lo olvidemos, son de los mejor pagados del mundo.

MANUEL GOMEZ AROSTEGUI

SI BRASIL GANA, ADIOS ESPAÑA

A los austriacos podría interesarles perder, para no tener que enfrentarse con Argentina

Krankl, al Barcelona y Luque, al Real Madrid

BUENOS AIRES, 9. (Del envío especial de PYRESA, ANTONIO G. RIMADA). — Bueno, hermanos, la situación está así: Si Brasil gana a Austria el próximo domingo en Mar del Plata, habrá que contarles a los jugadores el «Adios muchachos, compañeros de mi vida» porque para

ellos se acabó el mundial. Quedamos en que las escasas posibilidades españolas empiezan a partir de que no se produzca la victoria brasileña. Veamos que podría ocurrir si brasileños y austríacos empatan.

J.	G.	E.	P.	diferencia goles favor y contra	Puntos
1.—Austria	3	2	1	0	5
2.—Brasil	3	0	3	0	3

A España no le valdría el empate con Suecia (mucho menos

J.	G.	E.	P.	diferencia goles favor y contra	Puntos
España, hoy	2	0	1	1	1
España, con un empate frente a Suecia	3	0	2	1	2

La situación sería insuficiente ya que esos dos puntos no consiguen alcanzar a los tres que tendría Brasil. Quedamos, por lo tanto, que si Brasil empatara, los jugadores españoles tendrían que ganar a Suecia. Pero, ¿valdría con un triunfo por un gol de diferencia?

Si Brasil empatara con Suecia a cero a España le valdría la mínima victoria porque aún teniendo los dos equipos (brasileño y español) la misma diferencia entre goles a favor y en contra, se clasifica aquella formación que haya marcado más goles a su favor. España, tendría 2 goles a favor y 2 en contra (diferencia 0) y Brasil la misma diferencia pero con un solo gol a su favor y un gol en contra.

Si Brasil empatara a un tanto se produciría la situación de tener los mismos puntos, los mismos goles a favor (2), los mismos goles en contra (2), y consecuentemente la misma diferencia entre goles marcados y goles recibidos (0).

En ese caso extremo se acudiría al sorteo. Por lo tanto, y para evitar tantas aperturas, España debería vencer a Suecia por dos goles de diferencia como mínimo. Y la verdad es que el cuadro español se le puede pedir que gane porque en fútbol no hay nada escrito; pero pedirle que golee es más bien propio de situaciones de «cellium tremens», situación en la que afortunadamente tengo el gusto de no encontrarme.

Podría darse la situación de esperanza y carambola de que Brasil perdiese y España empatase, con lo que ambos quedarían empatados a puntos, junto con Suecia (2 cada uno). Si la derrota brasileña fuese por 1-0 y el empate entre españoles y suecos fuese con 0-0 se produciría igualdad absoluta en las tres formaciones, con lo que también habría que resolverlo mediante sorteo.

En fin estos son los casos más complicados que podrían darse. Pero lo único claro que queda de este lío es que la victoria de Brasil nos descalifica de forma radical, y que la victoria española es imprescindible, y por cuantos más goles, mejor. Así estamos, y aquí la gente sigue soñando con ese coctail de esperanza y carambola, pero en un Mundial las cosas no son tan sencillas como parece y hay que contar con todas las circunstancias. Por ejemplo, la de que a Austria podría interesarles perder con Brasil y por más de dos goles de diferencia, a fin de evitar un enfrentamiento directo con Argentina en la siguiente ronda. Eso dejaría fuera de combate a España y a Suecia, todo depende, en gran parte, de lo que pase el sábado (24 horas antes) entre Argentina e Italia, y de como quede establecida la clasificación final del grupo I. Nadie quiere por rival a Argentina y

la derrota) porque su situación en la tabla es actualmente la siguiente:

J.	G.	E.	P.	diferencia goles favor y contra	Puntos
España, hoy	2	0	1	1	1
España, con un empate frente a Suecia	3	0	2	1	2

eso va a condicionar muchas más cosas de las que a primera vista parece.

VENGA ALEGRÍA. SEÑORES VENGA ALEGRÍA. Pasado el capítulo de los nú-

meros y las posibilidades, un poco árido pero necesario para la orientación del aficionado español, vayamos con las cosas vivas y colorando que sucede en todo Mundial, claro que el capítulo de los fichajes ocupa lugar de relieve. Por ejemplo, el delantero austriaco que apuntilló a España con el segundo gol, y a Suecia con un penalty, ese hombre revelación que se llama Krankl, se va al Barcelona por la suma de sesenta millones de pesetas. Por ejemplo, el delantero del River Plate y de la selección argentina, aunque se haya lesionado, Luque, viajará al Real Madrid aunque en este tema no haya trascendido la platita que hay por medio. En la otra cara de la moneda y que decir que Norberto Antes el goleador de Independiente, no irá, por el momento al menos, para ingresar en las filas de la Unión Deportiva Las Palmas.

Argentina se enfrenta hoy a Italia

BUENOS AIRES, 9. (Efe). — El decisivo encuentro entre Argentina e Italia, transcendental para la dilucidación del primer puesto de la zona uno del Mundial acapara el interés de la tercera y última fecha de la vuelta inicial del certamen.

Los primeros cuatro encuentros se jugarán mañana, al reanudarse la disputa del torneo. El partido entre Argentina e Italia ha despertado un inusitado interés, en primer término, porque decidirá quién es primero y segundo —ambos están clasificados— y el ganador de la zona continuará jugando en Buenos Aires, adonde aparentemente irán los conjuntos de menor potencial. El que pierda deberá trasladarse a Rosario, a 450 kilómetros de Buenos Aires.

En el conjunto nacional existen algunas dudas para la formación del equipo, ya que además de Leopoldo Luque, descartado por la luxación del hombro izquierdo que padece, se agregan el tirón que sufre Beto Alonso, Fillol y Houseman, que también acusaban golpes, están recuperados y podrán actuar.

Alemania-Túnez: la definitiva

CORDOBA (ARGENTINA), 9 (Efe). — La selección de Túnez se jugará ante Alemania su «última carta» para seguir con vida en el Mundial, pero su opción de victoria está limitada por sus mismas capacidades futbolísticas.

No obstante los tunecinos, que tienen dos puntos, parten del supuesto que en el fútbol todas las posibilidades son válidas y que al triunfar contra Alemania podrán clasificarse al margen del resultado que arroje el juego Polonia-México, en Rosario. Desde luego el partido de Córdoba dentro de la lógica debe arrojar un resultado favorable para Alemania por su mayor vergerura futbolística, su estructura táctica-técnica y los mejores condiciones individuales de sus jugadores.

Los alemanes saben que una nueva victoria les dará el primer lugar en el grupo 2 y con ello la posibilidad de medirse en Rosario, el día 14, a Argentina o Italia, en el comienzo de la segunda ronda.

Si bien Polonia tiene también un aparente compromiso fácil ante México en Rosario y su posibilidad de victoria en tan lógica como la de Alemania frente a Túnez, tendría que hacer más de seis goles y los germanos ninguno para quedar campeones del grupo.

Alemania jugará con un esquema similar al mostrado frente a México, es decir con dos «puntas de lanza» —Fischer y Dieter Muller— y con tres volantes ofensivos, Flohe, Hans Muller y Rummingge, para llegar con ellos en «bloques» de ataques.

MUNDIAL-78 EN TV.E.

HOY:
Información especial en:
15'00 Noticias del sábado, 1.^a edición: reportajes, entrevistas, etc.
16'00 «Mundo deporte» UHF: entrevistas, reportajes, etc.
22'00 Noticias del sábado, 2.^a edición: reportajes, entrevistas etc.
23'30 «Argentina-78»: noticias, anecdótico, etc.
00'15 En directo, desde el estadio de River Plate, encuentro ARGENTINA-ITALIA, 1.^a cadena.

CENTRAL RADIO

Nuevo establecimiento en calle Colón, núm. 30-A — Tel. 22 35 28

REGALOS ALCAÑIZ

C/. Navarra, n.º 50 - Tel. 21 76 34

- LISTAS DE BODA: con grandes posibilidades de elección.
- REGALOS: de auténtica calidad y selección.
- LAMPISTERIA: donde su buen gusto y personalidad, tienen la respuesta exacta.
- ELECTRODOMESTICOS: para todos los gustos y necesidades (abonamos 8.000 Ptas. por su vieja lavadora).
- TELEVISORES: en color o blanco y negro con la garantía de EDESA

DISTRIBUIDOR OFICIAL



FRONTENIS

CAMPEONATO PROVINCIAL COPA FEDERACION

GRUPO I	GRUPO II
C. F. La Chispa A, 3; Castellón B, 0.	C. F. San Juan, 0; C. F. Sscude, 3
C. F. la Chispa, 2; C. F. La Plana, 1	Club de Campo A, 3; Club Campo B, 0
Castellón A 9 8 1 305	C. Campo A 9 8 1 314
La Plana 12 6 6 378	Scude 9 8 1 301
Lucena 9 6 3 298	Almenara 9 5 4 257
La Chispa 9 4 5 256	San Juan 9 3 6 255
Castellón B 9 0 9 193	C. Campo B 12 0 12 182

GRUPO III	GRUPO IV
C. F. Castellón, 2; T. Uxó A, 1	C. F. Altura A, 0; C. F. Jérica, 3
T. Uxó B, 3; T. Uxó C, 0	C. F. Viver, 3; C. F. Altura B, 0
Castellón 9 8 1 312	Jérica 9 9 0 315
T. Uxó A 9 7 2 288	El Toro 9 6 3 296
T. Uxó B 9 5 4 264	Altura A 9 6 3 270
Viver 9 4 5 256	Viver 12 3 9 282
T. Uxó C 12 0 12 220	Altura B 9 0 9 113

ESTADIO SEGARRA — VALL DE UXO —

HOY SABADO — SEIS TARDE

PARTIDO HOMENAJE A LA U. D. VALL DE UXO

FRENTE A

SELECCION DE 2ª Y 3ª DIVISION

(Organiza Meridiano Deportivo)

BAYARRI, delantero del Onteniente, nuevo fichaje del Castellón

Los entrenamientos del equipo, sabido es ya por todos los aficionados, terminaron ya según queda entendido por el reajuste de la plantilla que se está llevando estos días. Con el firmado que nos fue por el mismo entrenador Paquito, que nos dijo también que, naturalmente, los jugadores habían entrado en el período de vacaciones. Y al preguntarle en qué fecha volverían a reunirse, el nuevo mister castellonense, nos dijo:

«En principio la fecha señalada para la presentación del equipo es la del 18 de Julio. Ahora, es muy posible que se retrase una fecha, según sea festivo o no ese día. Ya se sabe, pues, bien sea el 18, o el 19 del mes próximo tendrá lugar el acto de presentación de la plantilla, muy novedosa este año por la cantidad de caras nuevas que se verán y por otras tan familiares que ya no se encontraran en tan significativo acto de presentación por haber causado baja en el equipo. Muy alegre y confortable lo primero, la renovación, y un poco triste lo segundo por tratarse de jugadores muy conocidos y con muchas temporadas llevadas en el club albinegro. Pero el tiempo no perdona y obliga a estas renovaciones siempre molestas para los que se van para dar paso a otros en esta reestructuración planteada cara a una nueva temporada con ese deseo puesto de que acabe el sufrimiento de una vez que se viene arrastrando de tres años a esta parte. Parece pues que los ánimos de la directiva es el de renovar en todo lo que se pueda la plantilla del equipo y en eso se está naturalmente.

YOGA

V CONFERENCIA MUNDIAL POR LA UNIDAD DEL HOMBRE

Científicos, artistas, filósofos, humanistas, sin prejuicio de raza, color, credo, cultura, sexo o edad, serán los que los días 8, 9 y 10 de agosto del presente año se reúnan en el Palacio de Congresos de Montjuich para, entregando cada uno lo mejor de sí mismo, tratar de colaborar por la unidad del hombre.

Para, tras una clase práctica mantener una charla-coloquio, el coordinador del Comité, Antonio Herrero se desplazará hoy, sábado, día 10, a las 11 de la mañana al Club Antemí de nuestra ciudad, sito en la calle Pérez Dolz, número 7. Gratis y sin compromiso, por parte de nadie, se ofrecerá esta oportunidad para cualquier persona interesada.

Esta tarde en el Estadio Segarra

Partido homenaje al Vall de Uxó

Como testimonio de homenaje a la U. D. Vall de Uxó por su brillante campaña desarrollada a lo largo de la última temporada, esta tarde tendrá lugar un interesante partido que se celebrará en el Estadio Segarra, organizado por «Meridiano Deportivo».

El Vall de Uxó, que recibirá el aplauso y masivo apoyo de la afición local y de otras poblaciones de la provincia, se en-

frentará con una Selección Regional integrada por jugadores de Segunda y Tercera División. El acontecimiento ha despertado un gran interés entre los aficionados locales, por lo que se espera una gran entrada en el Estadio Segarra. El acontecimiento de rendir homenaje al Vall de Uxó por su extraordinario ascenso a Tercera División, también.

RESTAURANTE "LA MAGDALENA" BODAS, BAUTIZOS COMUNIONES, REUNIONES DE TRABAJO Ct. Valencia-Barcelona Km. 97 Teléfono 219478—CASTELLÓN

Los emigrantes, discriminados en la República Federal Alemana

Un obrero español sienta un importante precedente

BONN. (Del corresponsal de Pyresa, César Santos).

Los problemas que ha traído consigo el paro en la República Federal afectan más a los extranjeros que a los nativos, cosa que los alemanes consideran lógica, pero que está muy lejos de serlo.

La obligación que tiene el inmigrante que no procede de un país comunitario, de disponer de un permiso de trabajo, le sitúa en inferioridad de condiciones frente a los demás.

Y parece que la autoridad alemana trata de aprovechar esta situación para negarles a los afectados un derecho difícilmente discutible, y menos todavía tras la sentencia de un tribunal de Kassel a favor de un obrero español que se querreló. Durante un año todo parado español tiene derecho a cobrar el subsidio de desempleo, al que obligatoriamente ha contribuido como cualquier otro productor. A partir de ese año queda abierto el camino a la arbitrariedad y a la discriminación. La llamada ayuda social al parado no la pagan de tan buena gana los alemanes a los extranjeros. Esta comienza a percibirse cuando expira el plazo legal de cobro del subsidio. Al español de marras la autoridad laboral le negó la renovación del permiso de trabajo, con lo cual automáticamente le negaba el derecho a solicitar la antedicha ayuda. En lugar de tomar las de Villadiego, en este caso el regreso a la patria, el afectado recurrió al tribunal de trabajo y ganó la causa. La sentencia reza que aunque haya caducado el permiso de trabajo y el obrero no proceda de un país comunitario no se le podrá negar automáticamente la ayuda social al parado. Pierde, en cambio, tal derecho, si regresa a su país.

Dado que estas sentencias tienen en la práctica para casos que puedan presentarse posteriormente la fuerza casi de ley, el español ha sentido un precedente que puede beneficiar a muchos en el futuro. Cierto es que el fallo deja una pequeña puerta abierta a posibles abusos al emplear los términos «no se le deberá negar automáticamente». Sin embargo, ha quedado garantizado por lo menos el derecho a recurrir al tribunal con los mejores perspectivas de no perder la causa.

Lo lamentable es que esa equiparación de los extranjeros a los nativos de la que la propaganda de la República Federal habla, tengan que conquistársela los primeros recurriendo a los tribunales. Es lamentable porque es evidente que no todo «gastarbeiter» tiene madera para querrelarse ni siempre la justicia es todo lo justa que cabría esperar.

TIRANTEZ ENTRE VIETNAM Y CHINA

BANGKOK, THAILANDIA, 9 (Efe).— El vice primer ministro chino, Teng Hsiao Ping descartó la posibilidad de que se vayan a iniciar negociaciones inmediatas con Vietnam con respecto a las actuales diferencias existentes entre ambos países, comenta hoy los diarios de Bangkok.

En una entrevista que Hsiao Ping mantuvo en Pekín con 18 periodistas, el miércoles pasado indicó también que China tiene la intención de iniciar una política, igual a la que sigue Vietnam con respecto a China, como represalia.

Sin mencionar directamente a la Unión Soviética, Hsiao Ping dijo que los rusos se encuentran «ciertamente» detrás de las diferencias que existe entre Vietnam y China.

«No hay todavía fundamento para negociaciones con Vietnam ni con el tercer país que se encuentra detrás del conflicto», comentó Teng Hsiao Ping quien añadió que China redujo su ayuda a Vietnam a causa del conflicto y está considerando nuevas medidas de represalia.

«Estamos esperando que Vietnam lleve a cabo nuevas acciones», dijo el vice primer ministro chino sin indicar que otras decisiones podría adoptar China contra el país que fue aliado suyo en la guerra.

Afirmó Hsiao Ping que la ayuda concedida por China a Vietnam, a lo largo de las guerras que mantuvo contra Francia, Estados Unidos y el Gobierno pro-norteamericano de Saigón, alcanzó un importe total de 18.000 millones de dólares. Indicó que China facilitó más ayuda que la Unión Soviética y todavía continúa brindando determinada ayuda a Vietnam.

China critica la actitud soviética en Africa

TOKIO, 9 (Efe).— Diplomáticos de la Unión Soviética y siete países aliados suyos abandonaron anoche una cena oficial en Pekín a causa de las acusaciones del vice primer ministro, Teng Hsiao-Ping por la intervención soviética y cubana en Africa.

El banquete se ofreció en honor de Juvenal Habyarimana, presidente de Ruanda.

Durante su discurso, Teng afirmó: «Una de las superpotencias ha llegado demasiado lejos en sus maniobras de provocación y división. Ha enviado tropas mercenarias a Africa para crear la inestabilidad».

«Mientras que el conflicto que esta superpotencia inició en el

BREZNEF RECHAZA LA PETICION DE SCHEEL EN FAVOR DE RUDOLF HESS

BONN, 9. (Efe).—La situación del «solitario» de la prisión de Spandau, Rudolf Hess, fue objeto de conversación entre el presidente de Alemania Federal, Walter Scheel y el jefe de Estado y secretario del Partido soviético, Leonidas Breznev.

Según se ha sabido hoy en esta capital de fuentes dignas de crédito, Scheel pidió a Breznev durante la visita efectuada, por éste a la capital federal a primeros de mayo— el indulto de Hess, al que hasta ahora siempre se han opuesto los soviéticos.

NEGATIVA DE BREZNEF

BONN, 9. (Efe). — Leonidas Breznev rechazó la petición del Presidente de Alemania Federal, Walter Scheel, de que sea puesto en libertad Rudolf Hess, ex lugarteniente de Hitler, dicen fuentes informativas allegadas al Gobierno de Bonn.

LA ESTACION ESPACIAL "SKYLAB", EN NUEVA ORBITA

HOUSTON, 9 (Efe). — Los controladores de vuelo del centro espacial Johnson, dirigieron hoy, a primera hora, la estación espacial «Skylab» a una posición de vuelo orbital que tiene como finalidad dar al vehículo espacial de 84 toneladas otros seis meses de vida, por lo menos.

La operación se llevó a cabo un día antes de la fecha prevista dado que los científicos

conseguieron en su primer intento que los sensores solares atravesaran los rayos del sol para producir la energía necesaria para coaccionar el laboratorio espacial en otra órbita.

Los sensores localizaron el sol poco después de la medianoche y unas cuatro horas después funcionó el mando de cambio de posición mediante un ordenador que el laboratorio espacial lleva a bordo, dijo un portavoz.

ESPAÑA - MERCADO COMUN

COMPAS DE ESPERA EN MATERIA DE PESCA

(Viene de la primera)

Comisión Europea encargado de asuntos regionales) expresaba la insuficiencia del presupuesto comunitario para corregir las diferencias regionales dentro de la zona comunitaria. Uniendo este tema al futuro ingreso de Grecia, Portugal y España, afirmaba: «Es preciso que incluso se

tes de la adhesión de los países candidatos se provea de instrumentos «ad hoc» con vistas a facilitar el crecimiento de las regiones más desfavorecidas de aquellos países». Teniendo en cuenta el estado ya avanzado de las negociaciones con Grecia, sería de esperar que en los próximos meses hubiera una auténtica transferencia de recursos para facilitar su adaptación.

VARIOS MUERTOS

Ataque israelí contra una posición palestina

BEIRUT, 9 (Efe). — Fuerzas israelíes transportadas por vía marítima atacaron a primera hora de hoy una posición palestina localizada al sur del puerto de Sidón, dicen fuentes gubernamentales libanesas.

Las fuentes añaden que cinco palestinos resultaron muertos, y un gran número heridos durante el ataque judío, que se produjo a las 01:30 (hora española).

En un comunicado facilitado en Tel Aviv por el Gobierno israelí se dice que dos soldados propios murieron y otros cinco sufrieron heridas en la operación. El comunicado resalta que el ataque se perpetró contra una base naval palestina de la organización Fatah, localizada en una zona conocida como Dahar El Buri, a unos diez kilómetros al sur de Sidón.

Por su parte fuentes del Gobierno libanés han identificado a una zona atacada como Aqbiyeh, localidad próxima a la ciudad costera de Sarafand.

Las fuentes dicen también que los guerrilleros han hecho un llamamiento al Rojo Crescente Palestino y a la Cruz Roja para la prestación de ayuda urgente.

La acción ha tenido lugar a sólo cuatro días de la fecha programada para que los israelíes se retiren totalmente del sur del Líbano. El ministro libanés de Asuntos Exteriores, Fuad Butros dijo ayer en unas declaraciones a la prensa que confiaba en que no ocurriría nada que pudiera «retrasar o amenazar» la evacuación israelí.

La operación de hoy a cargo de Israel es interpretada en Beirut como una operación de limpieza israelí, así como una advertencia a los guerrilleros antes de su retirada del Líbano.

En fuentes palestinas se especula también que el ataque pueda haber sido una represalia por la explosión de un autobús en Jerusalén —ocurrida recientemente— en la que murieron cinco israelíes y un norteamericano, atentado que fue reivindicado por la O.L.P.

El mando israelí ha informado que la base naval de Dahar El Buri —de la organización Al Fatah—, situada a unos diez kilómetros al sur del puerto de Sidón, era un punto de partida para los ataques lanzados por vía marítima por los guerrilleros contra Israel. El último de tales ataques tuvo lugar el 11 de marzo, cuando los guerrilleros árabes hirieron a 35 personas e hirieron a gran número en un atentado ocurrido en la carretera entre Haifa y Tel Aviv.

Según un comunicado oficial israelí la base naval servía de lugar de entrenamiento y como depósito para material de sabotaje y almacenamiento de unidades navales, en especialidad tanques rápidos.

EL GOBIERNO ISRAELI. A PUNTO DE CRISIS

JERUSALEN, 9 (Efe). — Las agudas diferencias sobre las gestiones de paz en Oriente Medio han amenazado hoy con romper el Gobierno de coalición del primer ministro israelí Menahem Begin.

La creciente crisis política podría obligar a Begin a convocar unas elecciones generales, pero los observadores indican que si ello sucediera, Begin, de 64

POR POCO SE LLEVAN TODO EL AEROPUERTO PANAMEÑO

PANAMA, 9 (Efe). — El nuevo aeropuerto internacional de la capital panameña, que aún no ha sido inaugurado, recibió días atrás el primer grupo de visitantes, unos individuos que no necesitan pasajes ni pasaportes: los ladrones.

El periódico local «Crítica» dice hoy que estos «primeros visitantes» del nuevo aeropuerto de «Tocumen» cargaron con altavoces, materiales de decoración, loza de los servicios higiénicos y hasta algunas luces de la flamante pista de aterrizaje.

La terminal está lista para ser inaugurada en cualquier momento pero entre tanto tiene tan poca vigilancia que los ladrones bien podrían haberse llevado el edificio sin mayores molestias, según algunos comentaristas jocosos que circulan en esta capital.

LEONE, ACUSADO DE FRAUDE FISCAL

ROMA, 9. (Efe). — El Presidente de la República Italiana, Giovanni Leone, así como su hijo Mauro, fueron denunciados hoy por el diputado del Partido Radical, Emma Bonino, acusándoles de evasión fiscal.

La Presidente del grupo radical en la Cámara de Diputados presentó al Fiscal General de la República dos denuncias distintas. Una relativa a presuntas irregularidades cometidas por el jefe de Estado en la declaración sobre la renta durante 1973 y 1974, y la otra respecto a la adquisición por parte de Mauro Leone de una finca en la localidad de Formello, próxima a Roma, que costó mucho más de lo que éste declaró oficialmente.

En ambas denuncias, Emma Bonino cita muchos de las afirmaciones hechas recientemente por el semanario «L'Espresso» en relación con la presunta adquisición en varias zonas de Italia de apartamentos y terrenos efectua-

da por el Presidente Leone y su hijo.

TELEGRAMA A LA VIUDA DE MORO

ROMA, 9. (Efe). — El Presidente de la República Italiana, Giovanni Leone, envió hoy un telegrama de condolencia a la viuda de Aldo Moro al cumplirse un mes desde que el cadáver del líder democristiano fue encontrado abandonado en una calle de Roma.

Leone expresa su dolor a la esposa e hijos de Aldo Moro por la trágica desaparición del estadista italiano «que fue uno de los máximos protagonistas de nuestra historia política», se lee en el texto.

El Presidente de la República asegura además a Eleonora Moro que el recuerdo de su marido y la amistad que con él le unió permanecerán entre sus memorias más sagradas.

Derechos humanos

Chile acepta la visita de una comisión de la ONU

SANTIAGO DE CHILE, 9. (Efe). Chile ha aceptado la visita al país de un grupo de trabajo de la Comisión de Derechos Humanos de Naciones Unidas, según señala hoy un comunicado oficial de la Cancillería.

La nota indica que Chile y las Naciones Unidas llegaron a un acuerdo sobre la materia, que fue discutida durante una reunión realizada en Nueva York del 18 al 26 de mayo pasado entre representantes de Santiago y de la Comisión de Derechos Humanos.

La fecha y condiciones de la visita del grupo investigador se fijarán de mutuo acuerdo, añade la nota.

El grupo, a cuyo frente figura el paquistaní Ali Allana, ha emitido cuatro informes consecutivos desde 1974 hasta la fecha, que han servido de base para las resoluciones condenatorias contra Chile aprobadas por Naciones Unidas.

Hasta el momento, el Gobierno militar de Santiago se había opuesto a la venida del grupo investigador por estimar que actuaba en forma discriminada frente al país.

Entrevista reyes de Suecia-matrimonio Samaranch, en Moscú

MOSCU, 9 (Efe). — El Rey Carlos XVI Gustavo y la reina Silvia de Suecia, que se encuentran en visita oficial a la URSS, recibieron hoy a Juan Antonio Samaranch, embajador español en Moscú.

La entrevista de los señores Samaranch con los reyes de Suecia, que tuvo lugar en la sede de la embajada sueca en la capital soviética, se prolongó unos cuarenta minutos y estuvo rodeada, según supo «Efe», de «natural cordialidad».

Los reyes de Suecia, llegados a Moscú el miércoles, ofrecieron tras la entrevista con los embajadores de España un almuerzo en honor del Presidium del

Soviet Supremo y Gobierno de la URSS.

Durante la entrevista los reyes de Suecia comentaron en animada conversación con los señores de Samaranch sus impresiones de Moscú. La reina Silvia evocó asimismo los orígenes de su amistad con Juan Antonio Samaranch, quienes colaboraron conjuntamente en el departamento de protocolo de las Olimpiadas de Múnich.

A media tarde, Carlos XVI Gustavo y la reina Silvia abandonaron Moscú, prosiguiendo su viaje oficial a diversas ciudades de la URSS en dirección a Kiev, Tashkent, Samarcanda y Leníngrado, de donde regresarán directamente a Estocolmo.

¿Qué negocio se permite el lujo de desaprovechar seiscientos una mil quinientas treinta y cinco oportunidades de negocio?

Teóricamente ninguno. Sin embargo, en la práctica, todo aquel profesional del recambio y del taller que no cuente con los RECAMBIOS ORIGINALES CHRYSLER, los pierde.

Aprovéchese de las oportunidades Chrysler. El parque nacional de vehículos de Chrysler llega, en la actualidad, a las 601.535 unidades. Y este parque —¡atención profesionales!— demanda recambios originales Chrysler. Es lógico. Los usuarios saben que estos recambios están homologados por la misma Empresa que fabricó su Simca 1200, su Chrysler o su Dodge; su camión, su autobús, o su tractor Barreiros. Y porque lo saben, los exigen. Por garantía de calidad. Por seguridad e incluso por precio.



AUTOLICA

Ctra. Valencia-Barcelona, km. 67,400
Echegaray, 29
CASTELLON

- SERVICIOS OFICIALES:**
- TALLERES ARNAU VALL DE UXO
 - TALLERES AGUSTI BURRIANA
 - TALLERES AUTOLIVER NULES
 - TALLERES EUROPA VINARAZ
 - TALLERES AUTOMECANICA BENICARLO
 - TALLERES MOMBASA VILLARREAL

CONCESIONARIO DE CHRYSLER ESPAÑA